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OXEZZ 253 HA2N3 12,000,00024 12,000
ORESZY0ILLs HEZN S 12,000,002 12,000
ORT+EXE HEZX 11,000,00024 11,000
06.258® 292 Xts HE2X S 12,000,000 12,000
OUS B MEE HEZXE 10,000,000 10,000
ONE6.25HHZER B S 3,000, 0002 3,000
OZ=3sl Fg=Loiesl 4,000,0002 4,000
10 AHBI=REE 69,550 69,600 A0
OHEY FEHA 13,000,000 13,000
OX0IZZ3 S2IXEA 2t XI¥ 20,000,000 20,000
O SALT BEIIE ARHA 13,000,000 13,000
06.2593X18 3@ ARHA 14,000,000 14,000
OB=IH 2Y 5,000, 0002 5,000
06.259KHA IZH At 3,000, 0002 3,000
OFEINE ALAW 0|53 WI24 900,000 900
OSYRIX X 650,000 650
= 650
AHRTX 912 509,000 327,200 181,800
301 2P B A 509,000 327,200 181,800
01 AHSI2RE2HS 509,000 327,200 181,800
ORH|EBN 29X 50,0008 %8252 * 122 495,000
OBFRB A2 14,000,000%! 14,000
BoHel =X ZZ 5,026,725 5,220,354 ~193,629
= 1,619,359
g 322,516
= 1,040,756
2 2,044,094
MEON X & 1,755,878 1,657,129 98,749
=2 1,095,885
= 210,119
2 449,874
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CEERE LR
2 A FoIMETAA
H oM Iojol =X S CLRED
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Ofl Ao aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
oo =z 21,100 22,894 A1,794
201 LBt Y| 7,600 9,760 A2, 160
01 At 22l 7,000 9,160 A2,160
LIRS =1 1,960
ORONQIKIS X EXIT R 1,0002 1,000 1,000
ORONOIYPER A0 KX 55,0008 120 660
BB M 1,0002 *3000H 300
OSNYHM ALEF S2 04AY) 5,040, 0002 5,040
02 32| 600 600 0
O &322 50,0008 * 122 600
202 01 b 9,000 8,494 506
01 2o 9,000 8,494 506
OSNZH HLEX 0fy| 9,000, 0002 9,000
203 YR EAY| 4,500 4,000 500
03 Al ZZ R =T Y| 4,500 4,000 500
OANZ YR =T Y| 4,500, 0002 4,500
D+ X2 443,287 443,287 0
= 310,301
2 132,986
301 LBt A 443,287 443,287 0
= 310,301
2 132,986
01 MEIEZE462 443,287 443,287 0
O O0H 42 (1,025%) 443,287,000 443,287
2 310,301
2 132,986
T QI XA BHHI X 2 4,044 2,459 1,585
=2 3,235
2 809
301 LPB A 4,044 2,459 1,585
= 3,235
2 809
01 AHSIZRE2H2 4,044 2,459 1,585
OO4Ql X4 =l (62) 4,044,0002 4,044
= 3,235
2 809
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Hojel =X Ea CLEL
- RA B O (3) - HRAIY - BAS 01l & o S Hl D=2
Zoielelzdl X 70,075 70,075 0
= 56,060
= 14,015
301 L2 A S 70,075 70,075 0
= 56,060
i 14,015
01 ARIEEE 2563 70,075 70,075 0
OFofel o= H|(362Y) 70,075,000& 70,075
= 56,060
= 14,015
O SE&CHI XA 800 960 A 160
= 400
= 400
301 LEBAZ 800 960 A 160
= 400
= 400
01 A EEE 563 800 960 A 160
QFe S5 &EY| 800,000 800
= 400
= 400
SHEZ0HC! FEOHZAL 19,000 19,000 0
= 9,500
= 4,750
= 4,750
402 QI2t X201 ™ 19,000 19,000 0
= 9,500
& 4,750
= 4,750
01 QI2Zt 2 EX 19,000 19,000 0
OsHEZ0HC =EIH AL 3,800,000 *5 Al CH 19,000
= 9,500
= 4,750
i 4,750
ST =HEE HEFALY 10,000 10,000 0
& 3,000
o 7,000
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RS ZRAVS
2 A FoIMETAA
M oM ZOje =X S (50 &2
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 ﬁgi HRZ2
402 RIIRHZ 0 H 10,000 10,000 0
= 3,000
2 7,000
01 QIAX=EE 0,000 10,000 0
OEZHMY FHEY H2LAL
5,000, 00021 *2AI Ch 10,000
= 3,000
2 7,000
ZOHQI=R X2l KR 78,240 61,248 16,992
= 39, 120
= 19,560
2 9,560
101 2121t 74,502 57,600 16,992
= 37,296
= 18,648
2 18,648
04 JARZ2NE2 4 74,502 57,600 16,992
OFOHI=ZX LX2IA 2121HI(329) 74,592,008 74,502
= 37,296
= 18,648
2 18,648
201 L2yl 3,648 3,648 0
= 1,824
= 912
2 912
01 At eIt 3,648 3,648 0
ZONQI=X XRIAL SOHHI(322)
3,648,00024 3,648
= 1,824
= 912
2 912
01 Q1 201 XX M £ 20 136,812 133,380 3,432
= 68,406
= 34,203
2 34,203
101 21218] 136,812 133,380 3,432
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CEERE LR
2 A FoIMETAA
H oM Iojol =X S CLRED
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Ofl Ao %gi HRZ2
101 21248l 2 68,406
= 34,203
2 34,203
04 JIAH22HES 4 136,812 133,380 3,432
OBOHQ FUXIME TR0 A2 (12F)
136,812, 0002 136,812
= 68,406
= 34,203
2 34,203
SOIR 0} 01 & 20| 8 XI X 11,115 11,115 0
= 3,335
2 7,780
101 21218l 11,115 11,115 0
= 3,335
2 7,780
04 JIAH22 RS2 4 11,115 11,115 0
OSeIE0o T20/HX 2R 11,115,002 11,115
= 3,335
2 7,780
CIEFOHOl DS at 5,600 5,600 0
= 2,800
2 2,800
301 LPB A 1,600 1,600 0
= 800
2 800
NCEEERTE 1,600 1,600 0
OFZ oi4 T4 B4l 1,000,0008! %1% 1,000
= 500
2 500
OZZ o8 ZOHY 2HOS HSHl 300,008 =2 600
= 300
2 300
307 12401 & 4,000 4,000 0
= 2,000
2 2,000
NEENEES 4,000 4,000 0
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Dol =X & CERE
- RA B O (3) - HRAIY - BAS o e Hl D=2
OWd ZH2 JIsss 4,000,000& 4,000
& 2,000
= 2,000
ZOHel XHE K& AHS 62,000 12,000 50,000
201 2Bt F ] 50,000 0 50,000
01 At222|Hl 50,000 0 50,000
ool EOHAIE AXI LUHZ(1JHA) 50,000,000 50,000
307 212t01 & 12,000 12,000 0
10 AL SXIE X 12,000 12,000 0
Qe JsssSU=s 12,000,000& 12,000
J=EAS 869,805 843,511 26,294
= 608,863
& 130,471
= 130,471
301 LEEAZ 869,805 843,511 26,294
= 608,863
= 130,471
= 130,471
01 AtalEZH =6l= 869,805 843,511 26,294
OJI=&MAZ(611Y) 869,805,000& 869,805
= 608,863
& 130,471
i 130,471
aAEY 33N S 24,000 21,600 2,400
& 12,000
= 12,000
101 el24d| 21,048 18,648 2,400
= 10,524
i 10,524
04 JIZtNIZ22 RS2+ 21,048 18,648 2,400
Q&0 2=+ 21,048,000& 21,048
& 10,524
= 10,524
201 Bt F | 2,952 2,952 0
& 1,476
i 1,476
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SEERE L
2 N FRMSXAA
M oM ZOje =X S (St5: & 2)
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &R ggg; Hnsz
01 At eIt 2,952 2,952 0
RN HEFXPY HHT20(RHUIE)
2,952,000 2,952
= 1,476
2 1,476
ZOHISRAL XY L BN 2,136,863 2,653,253 £516,390
= 5,800
2 322,516
= 647,257
2 1,161,290
BN =XAIL X2 1,324,498 1,719,298 394,800
2 322,516
= 128,710
2 873,272
307 81240 & 1,024,498 968,498 56,000
2 322,516
= 128,710
2 573,272
05 Q29I 657,462 607,462 50,000
OBMA=SNZ 29 657,462,0002! 657,462
2 197,516
= 51,100
2 408,846
10 APEI =X 2 X 367,036 361,036 6,000
OOjQl SXAL MEX X2 4,033
0 S AL 3,333,000 3,333
= 1,000
2 2,333
0 EHAH L BSAIHI 700,0002! 700
= 350
2 350
OB SXAE BAX 2 117,000,0002 117,000
= 58,500
2 58,500
OAZE ZOHOl ARSHE 2 93,743,0002! 93,743
2 33,000
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Hojel =X Ea (Er9): @ 2)
- RA B O (3) - HRAIY - BAS 01l & o S Hl D=2
& 6,800
= 53,943
O=3ts3dy 24 86,000,000& 86,000
= 44,000
= 6,000
= 36,000
O=SHEIIE 29 (201A) 66,260,000 66,260
= 48,000
= 4,960
i 13,300
401 AlEHIZ 20 b 300,000 750,800 A 450,800
01 Al&tl 300,000 750,800 A 450,800
OXCl 2 2AEE HE 300,000,000 300,000
ZOHQ MEAIML 2F X3 698, 554 698, 554 0
= 514,904
i 183,650
307 212t01 & 698,554 698,554 0
& 514,904
= 183,650
10 AtZ| =SR2 X 698,554 698,554 0
Ol MEALE 2HH| 691,254,000& 691,254
& 511,254
o 180,000
OFOHQ MEAL B OF2t=<(13Y)
7,300,000& 7,300
< 3,650
= 3,650
SRRl BEXRD|? W 3,125 2,550 575
= 2,500
i 625
301 L8 A3 3,125 2,550 575
= 2,500
= 625
01 A EEE 563 3,125 2,550 575
OFoe MHEEXI|FP X (20H) 3,125,000& 3,125
= 2,500
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CEERE LR
2 A FoIMETAA
H oM Iojol =X S CCRE
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &R ggg; HnsSZ
2 625
D4R 2XIIP L BOMH| KA 3,986 1,920 2,066
= 1,993
2 1,993
301 LB A 3,986 1,920 2,066
= 1,993
2 1,993
01 MSIE2ZE462 3,986 1,920 2,066
OFOHQ 2FI|I2 U Bol M| 3,986, 0002 3,986
= 1,993
2 1,993
D04l 0lS BOIHB 100,100 111,537 A11,437
301 LPB A 2,100 4,500 A2,400
01 AEI2EE2H2 2,100 4,500 A2,400
OXSEHO 223 300,000 *7% 2,100
307 212+H0I & 78,000 77,087 963
05 I2telEta 78,000 77,037 963
OZHOl Al e 2 (20H) 52,000,0002 52,000
00lE 2= 9 2% 26,000,0002 26,000
401 Al ZHIL 2T 20,000 30,000 10,000
01 Al 20,000 30,000 £10,000
OO OIS 2 =HBAY 2,000,0002 * 104 2 20,000
DOHQIMEAL I SEUAL 6,600 113,748 A107,148
2 3,300
= 1,650
2 1,650
307 212+0| & 6,600 113,748 A107,148
= 3,300
= 1,650
2 1,650
EEEES 6,600 113,748 A107,148
ORON MBAIL JISBA(1HA) 6,600,008 6,600
=2 3,300
= 1,650
2 1,650
ZONQl ALSIE O EOH 1,133,984 909,972 224,012
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F23: E2AA
2 N FolMEx e
o ZOje SX SA (G- da
IRB - A - H - SR(BH) - MRAIY - B2 Ofl &k 04 aﬁiﬂgﬁ; HRE2
BOHO! AtSIEHO] = CH = 517,674
= 183,380
2 432,930
0§ OFSOHES X R ALY 83,334 83,334 0
= 58,334
= 12,500
2 12,500
307 212+0| ® 83,334 83,334 0
= 58,334
= 12,500
2 12,500
05 QI2t9let 3 83,334 83,334 0
OFOHOIS THE XIS A (57F) 83,334,00024 83,334
= 58,334
= 12,500
2 12,500
ESIHY S0l +Y NV 218,500 218,500 0
= 87,400
2 131,100
307 212+0| & 218,500 218,500 0
= 87,400
2 131,100
10 AtSI =X 2 X 218,500 218,500 0
OEZH0He =20I42(80) 218,500, 0002 218,500
= 87,400
2 131,100
ZOHOl KHE NI 47,000 47,000 0
= 7,500
2 29,500
307 212H0| ® 47,000 47,000 0
= 17,500
2 29,500
PNEEINEES 47,000 47,000 0
OFOHOIS 10|12t ARistn 2 (40F)
6,000,000 *23] 12,000
= 6,000
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SEERE L
2 N FUMBTAA
H oM Iojol =X S CLRED
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
2 6,000
OAZFMQ I EHEDS(152) 5,000, 0002 5,000
= 2,500
2 2,500
OBOAIL NYME S (10H2) 30,000,000 30,000
= 9,000
2 21,000
Tl Al XY 77,000 55,000 22,000
307 212+0| & 77,000 55,000 22,000
03 AEISHHIEES 22,000 0 22,000
OXIHH 0ol &3l 11,000,00024 1,000
OAIZEE Ol 18t 3] 7,000,0002 7,000
SR EIE=E 2,000, 0002 2,000
0502183l 2,000, 0002 2,000
10 ALElZ X2 X 55,000 55,000 0
OANAZOHL =SSN A 3,000,000 3,000
OAZLZOHQl FEZACH 2 10,000,00024 10,000
O=0t2l Aol +3tna 2% 2,000, 0002 2,000
Os0tEE 29 5,000, 0002 5,000
OBANENAME 2 35,000,00024 35,000
ZOHQl A KIS 51,950 44,950 7,000
301 LB B A 4,950 4,950 0
10 BAFAHI2 A2 4,950 4,950 0
OFIZOhO! =R 50,0002 %252 *13] 1,250
OFOHQ MEHAIS BHX 24 50,0009 123 600
OO0 J15ZIIHE 50,0002 x202 1,000
OZZHMY SLEHUS &I 50,0002+32% 1,600
oY= XNEK 3 50,0008 %102 500
307 212+0I & 47,000 40,000 7,000
10 AtSl=XI2 X 47,000 40,000 7,000
SN IESERIE 40,000,0002 40,000
O Xmolo| & SA 4,000,0002 4,000
OANZZ 0RO APEI RSS2 ANY 3,000, 0002 3,000
010} 2 < K| 21 Al & 7,200 7,200 0
= 5,040
= 1,080
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CEERE LR
2 A FoIMETAA
H oM Iojol =X S CCRE
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Ofl Ao aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
010f 2 2 X & AN 2 1,080
307 12401 & 7,200 7,200 0
= 5,040
= 1,080
2 1,080
05 I2teIEta 7,200 7,200 0
OO101 2 2 X 2 AH (38S) 7,200,0002 7,200
= 5,040
= 1,080
2 1,080
B ESUHRE (FHAZI QSR HRIE) 649,000 149,379 499,621
2 454,300
= 64,900
2 129,800
307 212+0I & 649,000 149,379 499,621
= 454,300
= 64,900
2 129,800
05 DI2teIEta 649,000 149,379 499,621
OO HI| QUK 649,000,002 649,000
= 454,300
= 64,900
2 129,800
ol =X =7 20,943,809 19,981,960 961,849
= 12,384,288
s 454,172
= 1,941,096
2 6, 164,253
olME X 15,005,406 14,710,304 295, 102
= 12,049,546
2 22,942
= 638, 141
2 2,004,777
By X2 396,000 396,000 0
301 LB B A 396,000 396,000 0
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E29/23
201 M 2 K| A
ol =X 57 CEEED
3 - BA - FHH - CR(3H) - HEAIY - BES Ofl Ao aﬁiﬂgﬁ; HDnz2
01 AEI2RE2H2 396,000 396,000 0
OB% 49 30,0002 *1,100% * 1274 & 396,000
ol 2 FEt 3,285 3,285 0
= 1,642
2 1,643
307 212+0| & 3,285 3,285 0
2 1,642
2 1,643
01 2| 3,285 3,285 0
OLQl AL FE 3,285,0002 3,285
2 1,642
2 1,643
=OUMZAICH X 49,260 49,260 0
= 14,778
2 34,482
301 LB A 49,260 49,260 0
= 14,778
2 34,482
01 ASI2RE2H2 49,260 49,260 0
O Q1 Ob & A Y 60,0002 821 Al CH 49,260
= 14,778
2 34,482
EZAE 0241 AHFXZ0] 85,020 86, 164 A1, 144
= 42,510
2 42,510
301 LBt A 85,020 86, 164 A1, 144
= 42,510
2 42,510
SICEEERSTE 85,020 86, 164 A1, 144
OEZAE {24 AHFXIZ0] 85,020,000 85,020
= 42,510
2 42,510
CoI= AM X2 139,082 124,282 14,750
2 3,300
2 135,732
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E293|
01 M T 21 A
ol =23 =X CRE-E)
- RA B O (3) - HRAIY - BAS 01l & o S Hl D=2
201 2Bt F | 4,432 7,982 A 3,550
01 At222|tl 4,432 5,232 A800
Oskits NE BN M 400,000& =14 400
OLel=2X =& Hald] 4,032,000& 4,032
202 044l 8,800 8,500 300
01 =LHO4HI 8,800 8,500 300
orosigse =& 8,800, 000& 8,800
301 L2 A S 36,000 36,000 0
01 At EEE 06l = 18,000 18,000 0
O4MIToIA JIE a&Y 18,000, 000& 18,000
12 JIEt2 &= 18,000 18,000 0
OXNYGSA Lo XER &=Hl 50,0003 «30F «128 18,000
307 2I2t0I & 69,800 71,800 A2,000
= 3,300
= 66,500
10 At2|SXE X 69,800 69,800 0
Ookeoltie 24 17,000,000& 17,000
OoZdzg dg&elX Xl 2¢ 27,000,000& 27,000
Ootist-23 Xz, sH=ESE 29 10,000,000& 10,000
OMAS THIHEQ! AAHBHE (259) 15,800,000& 15,800
= 3,300
i 12,500
402 212t X201 M 20,000 0 20,000
01 QI2ZtHE2EX 20,000 0 20,000
O=&0ts NEAS 10,000, 000& *2I4 Ot = 20,000
S OIHAL XI& 170,300 150,300 20,000
201 LBt F ] 3,500 3,000 500
01 At 22| 3,500 0 3,500
OLolzted AN XHEFA Xt 500,000& »7CH 3,500
301 L2 A= 3,500 4,000 A500
10 HAIAHIEAZ 3,500 4,000 A500
OLolzteHAdAL &4 50,000& 70X 3,500
307 212t01 & 163,300 143,300 20,000
10 AtZ|SXE X 163,300 143,300 20,000
OadH=Zst=H 60,000, 000& 60,000
ONBO0l & A 7,000& +13,900H 97,300
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2923
01 M T 21 A
ol =23 =X (sl &2
3 - 24 - FHE -G (BH) - MEAY - BaS 0l Ak 2 S HRS 2
OLol3 X&) HOIE= 3l 6,000,000& 6,000
COoIEXAY A& 133,916 203,915 A 69,999
= 18,000
& 25,012
o 90,904
301 et A3 45,951 115,950 69,999
== 7,306
o 38,645
01 AISIBEEA£GH2 45,951 115,950 69,999
OFRASUAN FHEW= 480,000& *x20H 9,600
== 2,400
o 7,200
OLogsEXIIXNE 150,014 & =67 CH 10,051
== 3,016
o 7,035
OLQIDIEMC THeHAMSHEA ZHI|X A
70,000& *90 Al CH 6,300
& 1,890
o 4,410
OHZEHH DN XAFS 20,000,000& 20,000
307 Q1201 ™ 87,965 87,965 0
= 18,000
== 17,706
o 52,259
02 DI2tZAE X 80,650 80,650 0
OWZEssY S (1MA) 3,000,000 3,000
= 1,500
o 1,500
OO0l it E HAE 14,400,000 14,400
& 2,880
o 11,520
OdzAY 2234 2,500 100 253! 63,250
= 18,000
& 10,400
= 34,850
05 QIZ2HREZ 7,315 7,315 0
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RS ZRAVS
2 A FoIMETIAA
¥ oM Lol =X 5 CLRED
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
Owol PCR S 7,315,0002 7,315
& 2,926
2 4,389
QI U T2 AbeS 891,940 761,040 130,900
= 401,870
= 200,935
2 289,135
101 21 24b| 586,600 487,180 99,420
= 249,200
= 124,600
2 212,800
04 JIARZ2RNE2 4 586,600 487,180 99,420
Owolgxel B4 586,600,00024 586,600
=2 249,200
= 124,600
2 212,800
201 LEr2 Y| 62,860 33,000 29,860
= 31,430
< 15,715
2 5,715
01 AtR 2| 62,860 33,000 29,860
OwoURzl LU 62,860,002 62,860
= 31,430
= 15,715
2 15,715
402 212t XH=2 01 & 242,480 240,860 1,620
=2 121,240
= 60,620
2 60,620
02 BI2FCHE ARE!HI 242,480 240,860 1,620
Owolgxtel 9t 242,480,0002! 242,480
= 121,240
= 60,620
2 60,620
INELEHD 12,386,089 12,240,976 145,113
= 11,147,480
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RS ZRAVS
2 N FMEXRA
& Lol =X 53 (el @)
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 %gi HRS
Jlxzkgaoa S 247,722
2 990, 887
301 LB 12,386,089 12,240,976 145,113
2 11,147,480
= 247,722
2 990,887
01 MBI2ZE462 12,386,089 12,240,976 145,113
O =213 (12,420%) 12,386, 089,002 12,386,089
2 11,147,480
= 247,722
2 990,887
oIS EAHIA 750,564 695,082 55,482
= 500, 196
= 107,184
2 143, 184
307 BI2H0I 750,564 695,082 55,482
= 500, 196
= 107,184
2 143, 184
02 BItAABE 750,564 695,082 55,482
OLQEs J=AHA 320,889,0002 320,889
= 199,423
= 42,733
2 78,733
OLSE SatAUlA 429,675,0002 429,675
= 300,773
= 64,451
2 64,451
=NNE 29 3,985,383 3,374,989 610,394
= 334,742
2 151,272
= 1,160,396
2 2,338,973
9l XA 29 2,566,949 2,366,039 200,910
= 993,025
2 1,573,924
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z2923
ZEOIMET aA
Lol =X =& Chol Rl )
3 - S BH -G (IH) - MSAY - B2 Akl e =2t
301 LBt A2 2,106,052 1,906,052 200,000
= 797,229
o 1,308,823
01 Ml E& A +362 2,106,052 1,906,052 200,000
ORLAANAE 29 872,948, 000& 872,948
= 693,919
o 179,029
OMIAIE 299 1,033, 104,000& 1,033, 104
= 103,310
o 929,794
O AEE 2odE2RHZz A&
200,000,000 200,000
307 21201 & 420,897 419,987 910
& 195,796
= 225,101
02 QI2tZAE X 399,897 399,987 A 90
OLoEXAIE SAK =& 2,600,000& *144H 374,400
& 187,200
o 187,200
OLo=ETAIE MET 2AH| 2503 x229H 365 20,897
= 6,296
o 14,601
OLQ=TAIE MEX E=HRAH 10,0003 *230H 2,300
= 1,150
o 1,150
OLQ=TAIE MEXt 523 EH 10,0003 *230H 2,300
= 1,150
o 1,150
06 282 1,800 800 1,000
Os8s A=A BEIIL X 200, 000& *9JH 2~ 1,800
10 AL SEXIEX 19,200 19,200 0
Oss HFAE 29 275,000& *4J| 2~ =128 13,200
O3 HFAIE MEE XA 1,500, 000& *4JH 2~ 6,000
401 A2 HI L 204 40,000 40,000 0
01 Al&HI 40,000 40,000 0
O2= HFAE E=£=H] 10,000,000& x4l A~ 40,000
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s SRAFE
AN FUHEIFEA
& Lol =X A (S HE)
PIAEZ - 2N - FH - HA(SAH) - MIRAY - BES Off AF o8 gggﬁ Hus
oo 2 2g 723,950 723,950 0
= 151,272
o 572,678
307 2I2t0| & 723,950 723,950 0
= 151,272
ha 572,678
05 QIZtRAEZ 723,950 723,950 0
OoLosx& (&2 &2 &H)29 723,950,000 723,950
= 151,272
o 572,678
LIS XN MEIA one-stop AIJME 22 25,000 25,000 0
402 RIZHA 201 A 25,000 25,000 0
01 QI =8 25,000 25,000 0
O=HL2l one-stop XA 25,000,000 25,000
LONERUAR E5 669,484 0 669,484
= 334,742
= 167,371
G 167,371
402 RIZHA 201 A 669,484 0 669,484
= 334,742
= 167,371
o 167,371
01 IRt 28X 669,484 0 669,484
OHELAMZRUA SIHSAMY 669,484,000& 669,484
= 334,742
o= 167,371
o 167,371
22e & 1,779,020 1,765,667 13,353
& 279,958
[ 142,559
ha 1,356,503
2 A 1,262,020 1,254,667 7,353
& 279,958
== 42,559
o 939,503

_33_




S5 B2
2 N FoMExaA
N o Lol =X S (G- da
IRB - A - H - SR(BH) - MRAIY - B2 Ofl &k 04 ﬁgi HRE2
301 LB AZ 1,252,020 1,244,667 7,353
=2 279,958
= 38,559
= 933,503
01 A2 EER 0= 1,252,020 1,244,667 7,353
OZ2Y 29 2,845, 50021 440K A 1,252,020
2 279,958
= 33,559
2 933,503
307 212t01 & 10,000 10,000 0
& 4,000
i 6,000
02 QltBAE X 10,000 10,000 0
OLCINIAIE THEE PCES 500,000& »20CH 10,000
& 4,000
= 6,000
Z2Y AE(2) 300,000 211,000 89,000
= 50,000
= 250,000
402 B2+ X201 & 300,000 211,000 89,000
= 50,000
= 250,000
01 SIZtEE xR 300,000 211,000 89,000
OZ2E M= 200,000,000 200,000
Odgsot 4EZ2E MH=S 100,000,000 100,000
= 50,000
2 50,000
d2Y Al XI& 202,000 300,000 298,000
& 50,000
i 152,000
401 Al EHI L 2CHEI 122,000 200,000 A78,000
< 50,000
2 72,000
01 A& HI 122,000 200,000 78,000
OZ2Y JtAsE ZEIJEXAY 22,000,000& 22,000
ONE Ot2Z2Y st&4 SUHsHALY 100,000,000 100,000
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SEERE L
2 N FUMBIAA
¥ oM Lol =X 5 CLRED
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &R ggg; HnsSZ
< 50,000
2 50,000
402 212HXH= 01 & 80,000 100,000 20,000
01 PR EE 80,000 100,000 20,000
OF2Y M2+ L SZMWLAY 80,000,002 80,000
- QICHH K| 2 15,000 0 15,000
307 212+0| & 15,000 0 15,000
03 MEISHH 2 X3 15,000 0 15,000
Ot =213 HE2X 3 15,000,002 15,000
AW TR =4 174,000 131,000 43,000
DHzARN 22 99,000 56,000 43,000
401 A& HI L 2 CH | 80,000 30,000 50,000
01 Al 79,676 29,676 50,000
ORLZARN EHAL 29,676,000 *1H 29,676
ONEZLZTADX Y2 HHAR 50,000,008 50,000
03 Al& = THHl 324 324 0
OZHZARK B4A MDY
30,000,000 *1.08% 324
402 212t XH=2 01 & 19,000 26,000 A7,000
02 BI2FCHE AR HI 19,000 26,000 A7,000
OzgzARYX B2 (8M2) 19,000
0HEBETARX 5,000,0002 17§ 4 5,000
0DHBETARX 2,000,0002 17§ £ 2,000
0SM4TEBARK 2,000,0002 17§ 4 2,000
0 dABHTARX 2,000,0002 17§ £ 2,000
0I}EBHTARX 2,000,0002 17§ £ 2,000
0II=EBHTARX 2,000,0002 17§ £ 2,000
0 SAYTEIBARX 2,000,0002 17§ £ 2,000
0BLIHTARX 2,000,0002 17§ £ 2,000
aE WY BX 75,000 75,000 0
301 LB B A 75,000 75,000 0
01 AEI2EE2H2 75,000 75,000 0
O FHRE 250,000 *300% 75,000
=HIBIE TR 12,444,814 10,497,770 1,947,044
= 9,434,675
= 1,333,765
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RS ZRAVS
2 N FMEXRA
oM 20| ZMHPE (5l &2
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRS
2 1,676,374
20| ZME B 10,668,043 8,943,021 1,725,022
=2 8,131,488
= 1,103,385
2 1,433, 170
SHEANYR =X 17,832 7,722 110
201 L2 Y| 9,032 9,222 £190
01 At 22|t 4,032 5,232 A1,200
SEET 4,032
CSEEIANASER ST WAL 4,032,000 4,032
02 BB 5,000 3,990 1,010
OSEZA T2l 5,000, 0002! 5,000
202 01| 8,800 8,500 300
01 2ol 8,800 8,500 300
OSE XA 42ET 8,800,000 8,800
403 7,723,381 6,596,691 1,126,690
= 6,178,705
= 772,338
2 772,338
301 LB A3 7,723,381 6,596,691 1,126,600
= 6,178,705
= 772,338
2 772,338
NIEEEEPSE 7,723,381 6,596,691 1,126,690
O+2X MHSo 7,723,381,0008 7,723,381
= 6,178,705
= 772,338
2 772,338
=HZ0f 1,792, 482 1,441,780 350,702
= 1,433,986
= 179,248
2 179,248
301 LB B A 1,792, 482 1,441,780 350,702
2 1,433,986
= 179,248

_36_




m
40
B
0

.S (BH) - MISPAY - BAS 0l Ak 2 S HRS 2
o 179,248
1,792,482 1,441,780 350,702
(OES=DNEE==Y, 1,792,482,000& 1,792,482
= 1,433,986
& 179,248
iy 179,248
mE=4= 344,328 228,092 116,236
= 275,462
== 34,433
o 34,433
344,328 228,092 116,236
= 275,462
== 34,433
o 34,433
344,328 228,092 116,236
344,328,000 344,328
= 275,462
== 34,433
o 34,433
46,396 44,718 1,678
= 37,116
= 4,640
o 4,640
otgE A= 46,396 44,718 1,678
= 37,116
& 4,640
o 4,640
46,396 44,718 1,678
46,396,000& 46,396
= 37,116
== 4,640
iy 4,640
90,227 79,558 10,669
= 72,181
= 9,023
o 9,023

_37_




RS ZRAVS
2 N FMEXRA
oM R0 MBS k)
A3 - BN - BB CR(BT) - MIRAY - BHHS Off Ak o4 %gi HRS
301 LB B A 90,227 79,558 10,669
2 72,181
= 9,023
2 9,023
NIEEEEPSE 90,227 79,558 10,669
OXANE S22 X2 90,227, 0002 90,227
2 72,181
= 9,023
2 9,023
HASERE ety HEY 20,610 20,610 0
= 6,183
2 14,427
301 LErEAS 20,610 20,610 0
= 6,183
2 14,427
01 MBI2ZE462 20,610 20,610 0
ONASETA Hary HES 20,610,0002 20,610
= 6,183
2 14,427
INZMBRELIN FHZWLAMY 100,000 40,000 60,000
= 30,000
3 70,000
402 BIZHRHE 0] 100,000 40,000 60,000
= 30,000
2 70,000
01 DIZHRI=EE 100,000 40,000 60,000
OJNEMEBZ4ZX FAHSANA
5,000,002 x200} 7 100,000
= 30,000
2 70,000
HASSE D=7y N 40,000 40,000 0
= 20,000
2 20,000
301 LB B A 40,000 40,000 0
= 20,000
2 20,000
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SEERE L
2 N FUMBTAA
H oM R0D)|ZMESH (6191 &2
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Ofl Ao aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
01 AHEI2RE2H2 40,000 40,000 0
oAl M D=yl X2 40,000,0002 40,000
= 20,000
2 20,000
JEL2X =XKL 31,000 31,000 0
301 LBt A 31,000 31,000 0
01 MEIEZEA62 31,000 31,000 0
O+3 X XA S8H018H X2 31,000
0SSN X =, ZEM 10,0002 1502 15,000
0+ T DSt 200, 00024 *802 16,000
INE4SH FLYZEAN 134,038 138,461 A4,423
= 134,038
301 LBt A 134,038 138,461 A4,423
= 134,038
NCEEERE 134,038 38,461 ~4,423
OJNZ42X FRYBEAKA 134,038,000 134,038
= 134,038
HASHE AMaIMHIA X8 169,349 169,349 0
301 LPB A 169,349 169,349 0
01 AHSI2RE2H2 160,349 160,349 0
ORLDIZMBLIN L Z AYIISEX S
36421 %7, 2002 304+ 123 94,349
ONASHE BLUALLSHE &
5,50021*1,000% * 122 66,000
12 JIEH2 A3 9,000 9,000 0
o#ziol ot 1,000,0002 1,000
O#aiol =uty| 4,000,0002 4,000
Oglaiol Fayt| 3,000, 0002 3,000
ogziol Xzl 1,000,000 1,000
HASSE X SF4LE N 158,400 95,040 63,360
= 47,520
2 110,880
301 LBt A 158,400 95,040 63,360
= 47,520
2 110,880
01 AHEI2EE2H2 158,400 95,040 63,360
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CEERE LR
2 A FoIMETIAA
H oM R0D)|ZMESH CERE
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &R ggg; HnsSZ
OMASE XU s2422 XY 158,400,002 158,400
= 47,520
2 110,880
HASIHT HEX 1,776,771 1,554,749 202,022
= 1,303, 187
= 230,380
2 243,204
I E 2 E 0| ALY 58,729 100,267 A41,533
= 47,773
= 5,478
2 5,478
307 212+0I & 58,729 100,267 ~41,538
= 47,773
< 5,478
2 5,478
EEEEE! 58,729 100,267 A41,533
OJARHE HEE20|A Y 58,729,002 58,729
= 47,773
= 5,478
2 5,478
nEAS2H 85,337 48,442 36,895
= 68,261
= 8,533
2 8,533
301 LBt A 85,337 48,442 36,895
= 68,261
= 8,533
2 8,533
01 MEI 2 E462 85,337 48,442 36,895
OXez2 85,337,000% 85,337
= 68,261
= 8,533
2 8,533
ED 1,316,916 1,088,661 228,255
= 1,022,362
= 140,865
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CEERE LR
2 A FoIMETIAA
H oM R0D)|ZMESH CCRED
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
ED 2 153,689
101 21218l 300,000 255,781 44,219
= 240,000
= 30,000
2 30,000
04 JIAH2RNS 24 300,000 255,781 44,219
ORE22AY 2I24H| 300,000,000%! 300,000
= 240,000
= 30,000
2 30,000
201 L2 Y| 5,224 6,500 A1,276
01 At222l| 5,224 6,500 A1,276
ONg=0r 222 M 3,0002 ¥ 1005 23] 600
OREAIY EHOIX BAEI AX2 60,0008 *20H 1,200
OREYL FZ 40 MZ 50,0008 <4} =23 400
ONEXNALS =X ZH| 3,024,0002 3,024
202 01 bl 7,600 0 7,600
01 2ol 7,600 0 7,600
OJZME HREX 7,600,0002! 7,600
307 21240l & 209,097 176,380 32,717
= 146,367
= 31,365
2 31,365
10 ALEl =X 2 X 209,097 176,380 32,717
OXS X HE 2L 209,097,00024 209,097
= 146,367
= 31,365
2 31,365
402 212t XH=2 01 & 794,995 650,000 144,995
= 635,995
= 79,500
2 79,500
02 BI2FCHE AR HI 794,995 650,000 144,995
ORE22AY 794,995,0002 794,995
2 635,995
= 79,500
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RS ZRAVS
2 N FMEXRA
oM 20| ZMHPE (5l &2
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRS
2 79,500
HAS TAAHE SEXAL 67,500 109,200 A41,700
= 33,750
2 33,750
402 RI2H X201 E 67,500 109,200 A41,700
= 33,750
2 33,750
02 QI2HCHE AL 67,500 109,200 A41,700
ONAS TAAHSSSXAL(10%)
67,500, 0002 67,500
= 33,750
2 33,750
N TEAE SAR K2 15,600 15,600 0
= 7,800
2 7,800
307 0I2H0| 15,600 15,600 0
= 7,800
2 7,800
10 APEI =X 2 X 15,600 15,600 0
OXNAREHE SAX X2 15,600
0NHBESY 20,0002 *6 % * 122 14,400
= 7,200
2 7,200
0AALY (8, FH) 100, 000! *6% +25| 1,200
= 600
2 600
+2X #2220 145,000 145,000 0
= 116,000
= 14,500
2 14,500
402 QI XH20IF 145,000 145,000 0
= 116,000
= 14,500
2 14,500
02 BI2HCH S AL 145,000 145,000 0
O+2X ZNHSSI01(81717) 145,000,0002 145,000
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CEERE LR
2 A FoIMETIAA
H oM R0D)|ZMESH (6191 &2
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &R ggg; HnsSZ
= 116,000
= 14,500
2 14,500
51YIISEH 87,689 47,579 40,110
= 48,791
= 19,449
2 19,449
301 LU B A 87,689 47,579 40,110
= 48,791
= 19,449
2 19,449
01 MBS E =262 87,689 47,579 40,110
OslYIISEH 87,689
05 YINSEFAL 60,989,000 60,989
=2 48,791
= 6,099
2 6,099
0SIYINSSHAY HES 26,700,000 26,700
= 13,350
2 13,350
zo=x X 487,362 518,500 A31,138
= 189,941
= 49,842
2 247,579
zoi=x X & 487,362 518,500 ~31,138
= 189,941
= 49,842
2 247,579
HEIA Ol 28 78,416 84,232 75,816
201 LBr2 Y| 3,016 16,232 A3,216
01 At 2| 13,016 16,232 £3,216
OFQINHIA SN RIZ 8,000, 0002 8,000
OFUMHIA 222 R 3,000, 0002 3,000
SEET 2,016
O MHIAGNER S20j4lHl 2,016,0002 2,016
202 01 H 5,400 8,000 A2,600
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25| 293
2N FoMETAA
& Foi=x B3 (S ae)
SIRB| - DA - B S(SH) - HBAY - BYS 0 Ak e HRE2
01 =LYl 5,400 8,000 22,600
OMHBIAHAFE Y| 5,400,000& 5,400
301 €EtE N = 60,000 60,000 0
01 AEI BB R4 60,000 60,000 0
CEENEERCIT=S] 15,0002 2,000 x23] 60,000
QoM 29 70,000 80,000 A 10,000
& 11,875
i 58,125
307 21240I & 70,000 80,000 10,000
= 11,875
2 58,125
05 IR S 70,000 80,000 A 10,000
OHEZ Q2SN 22| 70,000,000& 70,000
= 11,875
i 58,125
Qe S AN 5,000 24,000 A 19,000
307 g12+ol & 5,000 24,000 A 19,000
05 BIZtRE = 5,000 24,000 A 19,000
OFPIMHIA QB9 As 5,000, 0002 *18] 5,000
N2ASAL &= 19,300 25,400 26,100
201 LBl 8,300 14,400 26,100
01 At 2t2lH] 8,300 13,500 25,200
OXNLESAHE 29| 6,500, 000& 6,500
OX2SAHAL Xt Xtz 600, 000& »3CH 1,800
206 M =4 4,000 4,000 0
01 M=l 4,000 4,000 0
OsAEs M=+ 4,000
o M2EAEES MHEHI 2,000, 000& 2,000
OSMTIAZAE U JIEHEE TR
250, 0008 *4%5 23] 2,000
301 €EtEN = 7,000 7,000 0
10 BAFAIH| 2 413 7,000 7,000 0
OSCHel SAXIUE &4 2 50,0002 *202 1,000
OXNAZSMNRES BA S 50,0002 *202 1,000
OXNAZANEE HOIT &6l 24 7,0008+300% 2,100
OXNSS AN A4 7,000 200 1,400
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S5 B2
2 N FRMEXA
¥ o Fp=) 5A (S &=
SIRUG - SN - FH () - HBAY - B Ofl &k o ﬁgi Himz2t
OXASAMHE A W T E A 250,000& +2H 33| 1,500
AR SAE 2CIUIOE XA 37,500 36,480 1,020
= 17,518
S 8,759
= 11,223
101 1A H 37,500 36,480 1,020
= 17,518
= 8,759
= 11,223
04 JIZHMZ22XESE =+ 37,500 36,480 1,020
OX&S At ZOUIOIH XI& A 37,500
o 21A4H[(2Y) 35,036,000& 35,036
= 17,518
== 8,759
= 8,759
= RSP, 2,464,000& 2,464
N2 SAL B2 X2 AHY 14,384 14,232 152
= 7,192
= 2,158
2 5,034
201 e & 14,384 14,232 152
= 7,192
= 2,158
= 5,034
02 2323l 14,384 14,232 152
OXNASAI B8 3 KN3AAMY 14,384,000& 14,384
= 7,192
== 2,158
= 5,034
RZA EHSRS 20,000 20,000 0
S 10,000
= 10,000
307 21201 A 20,000 20,000 0
= 10,000
= 10,000
02 SItP AR E 20,000 20,000 0
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25| 293
2N FoMETAA
& Foi=x B3 (S ae)
SIRB| - DA - B S(SH) - HBAY - BYS 0 Ak e HRE2
OXN2SAMA &dst K& 20,000,000 20,000
= 10,000
2 10,000
NESAMA H= W= 2,000 1,200 800
& 1,000
i 1,000
301 LB Z 2,000 1,200 800
< 1,000
2 1,000
10 A HIEN S 2,000 1,200 800
OXESAN A== 2,000,000& 2,000
< 1,000
= 1,000
M XN SEEEZLH 79,362 72,438 6,924
= 39, 181
= 40,181
101 1244l 78,362 71,438 6,924
= 29, 181
i 39, 181
VBT EES IS 78,362 71,438 6,924
OMBIZTSSHHIARS R N2 (32)
78,362,000& 78,362
= 39, 181
i 39, 181
301 LBt a3 1,000 1,000 0
10 At HIE &S 1,000 1,000 0
OSEHERE usdA 1,000,000& 1,000
SS=ENIEHMA e 8,100 8,018 82
= 4,050
i 4,050
201 LBl 1,604 1,604 0
= 802
fiis 802
01 At 22lH] 1,604 1,604 0
OAtell 22l At 23| 1,604,000& 1,604
= 802

_46_




od
’J
oF
oJ

3o

T
ﬂﬂx_o

oF) il <
oF 20 I
o ol &l
0 KF K-
o] X &M
[0y

oF Dk RO

QN Al o o o o o o [ap) <t
[ee] o) (&) o (@] (@] Lo
A0 3 o
Klo 3
E
-
s = 8 8 8 ° R & 2
~ ~ R R «© SR N
e © © Ps) Py Po) 3 Q
= 2 2 = 2 &
Wz o
K=
[aN] © [ce] e0) © © [eo] [e0] o () (e} (@) () o (@) (@) () o o [e] (e} o o o o o o () © (a) o ) o 00) (e}
(@) (o)) < < o) o) < < (@) () LO Lo (@) o Lo Lo (@) (@) o Lo LO (@) o o (@) o o o O (ep) o (@) o ()] —
©IY ¢ Y ¥ & 9w S d dfw S d dfp B S dd® 0D DD O DS TS T F oo
© [ep) ™ © © @ @ (9] [V Lo Yo} [oN] QN Yo} L0 (9] (9] Q] Lo Lo D — <t © o N~ (o]
Ye) (V) — — Y] Al — — o) Ye) Al — — O [e0] o [e6) D [ep]
z - = - = - - = D o S|
< I = =
=
! m mw o m W m W m m W mw H W H m @ ~ W w
o o o
8 8 8
or S S S
X0 8 3 2
< Yo} e0)
BJ < ol
. o
ol
=< o
i} <0
JAIW it
. U0
— il
= 3l
o] )
= i H
wf_ m = o _ of
B s oF o
o s ol I3 O = ﬂr: Ul 0
Rl o RS o R 2 30 o i K
RO 20 KO o 20 KO 0b 20 - Y|
&l or = O
° i H = iy Mo - I W 0 <)
T Y o= - ) o L2 1) < W o KO
oF ol < 0 o ofl < 0 o ol UM Rl R
R S i 3 = " = S oY o
=) ~ K- W <
oH < 0
o &0

_47_



od
’J
oF
oJ

0 Kk &0

o] X &M
o)
oF Dk RO

o o o (@] o o o o
A0
KIo
E
=
g g 3 2 g 2 e g
S = = < < < o D
LH 3r
iEd
RIS
(49] [aN] <t b o o o o o (@] o o o (&) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(48] — L — o QY] [e0) o Al [o0] o o AN [00] o o o (=) o (@) o o o (@) o o (@] (=) o o o o o o (=]
— N @ ol d ©|lF o T % N &8 S S o f8 ® 8|8 8 ® s o FI85 S 8 5 S ¢ %
— (e} Lo Y] «© o (e} < [aV} — — — [aV} [ee} (a8} [sp} [QV) < (a5} < < (a2 [ee) — «© oo} Lo — < (9} (QV]
oo} AN Al AN AN — — — —
w —
<
S
m ~ W ™ U M M W H m H U H ™ H M
o o B0 ol ]
S 3 } S 3
oir 2 < ol - =
X0 o o o G0 o)
o o < o o
[=1] . < * oY =]
= o o x >
. — o o_.\_ w
a1 3 8
= Q s
o i
= 5
. el
= 30 30 o ol
) 0H OH = a0
o o o 10 n
e 5 = = o W 3
y oH o o 5 =4 =
o I D i~ i~ o 20 0 o
a | K o = = 5 o B o N 20
RO &) = 80 Bom % m D @ <0 EY ut
: 5 " 0h Al 0H IS gl il
- | = ol bl o = < _ S w I <« A
X X0 Ko ol I ow = R D i o) =5 R R0
ok | ) ot = 0 ® 0 S O ol e O
) 4 S S 8 S S S =
o} <4 R0
W | ®
oF

_48_



od
’J
oF
oJ

0 Kk &0

o] X &M
o)
oF Dk RO

o o o <t o o <t o
L o (&) L (9p]
< “ “ . <
~0 o 7s) o) 1) N
Ko
B
=
o o o o o o o o
g g g 5 g g 5 5
LH3r
g
RIS
o o o o o o o o o o < (o] — — o g D o o o (@) L0 Lo o — < Ye] < — Ql — o o o (@) (@)
o o o o o o o o o o [aN] O xQ [e0) o o D o o o L0 Al Al o L0 N~ N~ Al © xQ (o0} o o (@) L0 L0
S 2 &8s & ¢8|l & 8 gg|le a F J[@g @ » FIC 6 © B O H - v w[lo KN O DS S B NN
[aV} — —_ [aV] — — [aV} [aV} — — N~ [e0] <t < (@] <t Al Al (@] N~ [ep] — — (aV) — [ep] —_ (ep] (ap] —
o & - — | 8 - — ¥ ¥ & - —
3
<
=
H m H H M ~ W M ~ W oW ~ WH ™ ~ WH ~ W™ ~ WH ™
o ] ] ]
8 8 8 8
0r S S S S
X0 8 8 8 8
X < * 2 S
(@] N~ [aV] ™
. <
oD
=
I+
=
~ 80 5
— 0l R0
= 30 o W
io] o 0 b= "
g o 0 M o Rl
ul ] IF r T KF
a5 M N o
& | o = s U A w2 W = T @
RO 80 Do R M m M 80 D
° 0 O K7 T o Ry O R
x |~ ) 0 R 10 R N R = ) 0 R
I | m ol = 0 ) o] T O O ot = 0
B S S q =) S S o
o | ®o R0
od
oF

_49_



od
’J
oF
oJ

0 Kk &0

o] X &M
o)
oF Dk RO

o ~ <
~0 — —
Klo
E
o
° g ] S g8 S g
' ) ™ % o | o nmcu
H3r
uied!
KIS
< < — Al — () o o o o o o (@) (@) o o o o o o (e} (e} © [ep) (4] () o o o () o o (<o} (ep]
Al Al [<e} (a5} [ep] (@) (@) o o (@) () o Lo Lo (@] o (e} (e} (e} (e} Lo Lo © o [ep] () () (] (@) («) (@) (@) © [ep]
oW A - S ¥ Q8 ]8|® © o ¥ ¥ § &« © © oo - —~|d S S |Sn L S O o|N
<+ o o~ — | — o — n — — o| o] —_ - ol —
- (ep) (ap) o
o
<
=
~ W mw ~ W ™ ~ W M ~ W ~ W mw m W w mr
G| ] ol B0 o ol 0
S ? % 5 =
oir S all 0 ol 5 B 5
i 3 S g < ° T g
B mw_ [l 3] * o S
. S o o <0 H o o
(e} o o o o Yo}
3D S o & S HS ©
= 2 B = =c 8
”_u_l _ QU
= - M__ =4 no
. w] = a1 = 2 20
= = 70 Gl LOR Y I
ol = K 0 i a4 H
— 60 on. = p‘_ uJ BJ <
ow_ ¥ E o 2 R o R
U il i it i Mo wo x ]
: T 0 5 m o 0 QB0 B
"oz = o H W 3 < RO fo | M OF = b oF
RS = <0 oo R0 RO il R T TR . T
I H < < ~ = 2 i -
T R oF oF D R R L ®|D
< =0 o o - R0 oF o 5| # R0 K0 = R0 A
I+ - O - O O O ) o @) O o O >
_ < R 1 <4 |~ — =]
o] R0
or
oF

_50_



od
’J
oF
oJ

0 Kk &0

o] X &M
o)
oF Dk RO

o (@) () () (] (@) () ([e) ()
A0
Klo
3
o
g g g = S g 3 5 5
LH & & 2 ~ o ~ ~ 8 8 8
uied!
RI=
[ep] o (<o} o (<o} [ep] (ep] o o (@] o o o o o o o o (e} (=) o o (@] (@] o (@) (e} o (e} (@] o «© [e ] (e} <t [aN}
(ep) o © (@) © (ep) (ep) ([«) «© <t (=) (@) o (@) (=) (@) o o © < (@) (@) © < (@) LO Lo o Lo [Ye) o — o o [e0) <t
- ol & 8 - Sl ® N[F ® oS § 0 oA DN NS 0D A AR O 0| © D o & -
— o Al o (aV] — — N — — — — — — — [aN) — — Y] Al [qN] Lo o © © © (ep)
= ($3] (e8] (ep] 4ﬁ|v Te) [Te) e6) < < [e6] N~ o o
o
<
=
W ™ m W H m H H W ™ W W ~ [ ~ [ ~ ~
w o o 0 o o
o o o o o o
o g 8 g 5 g g
X0 S &8 3 o © 3
5l < N ~ 8 © N
) g o - S & <
(e}
D — -
= < )
I 5 <
= 80
: 0H O 5
= n ¥ it o
() - R o ot
o] .rA_u 4qr i iof
= N 0" b LH 50 G+ B
3 Ko RO K = 0H now
v I a oK ) _ R ol
: K BB W) < = o
= M OF OF N = 5 E o m = ] %m ﬁm
R0 KJ K o = ok 80 R <0 <0 olC o =
A T e Kf0 = _ = K iy
. S I of O R H H o= " b= =
S Tod o B = g o fol ~ X
x | 9omow® H ol T ol Yo 0 A o =
i al < O O ) oll < O oll NS ) ol O O
N~ o — — — [aN} — ™
R - < m ° = - < = 3
o] R0 R0
or
oF

_51_



08!
[d
oF
uJ

0 Kk &0

o] X &M
o)
oF Dk RO

() o (@) (e} (@)
A0
Klo
E
-
o o o o o
S 3 8 S S
N = N 1) ™
H3r
<l
K=
[QN] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
<t o o o (=] (@) O o o o o o o o o o o (=] [e] ([e] o (] (] o o o o (@] (] (] (@] O [«] o o o
-~ S & 9|lx® ¥ S| © & S ©x & S o S o9 mHm S O S oO® e s O ®» O A D oS 9
3
<
=)
H = om SIE s o = m s = m = m = = om = om =
0 i ol o o o o] o] i
R 3 N 3 3 S N N 3
oir a S * S S S * * S
X0 o o oll o o o O do o
< o (e») o o o o (@) o
5l * < b < < < S . <
oF) < o N ™ N . = N
. o &0 o of)
(@) [ep] [Ye) o
[l < = S
= 3 & s
”_u_v m <0
= To) <
= iy
- =] 0
= 5 W E
oy 5 r omm K 0 ]
5 = 1l - - ™ <
) = 80 A il = o 5 oI
vl rr 0H ) R 0 MY 2 El
: - _ _ o — _ 20 . _
- wl _ — wb wd D — uwd ) uli] wl
Kl e £ L G I 00 E= i o LAY 20 o
RO = 30 oo = o0 i 3 = 20 E= = *
. A B ([T E a <
U0 o o o 3 e = wo I R = )
z ol ] T i ® all HAO il Dl Mo o Al ol
I O ot =0 O O O e o * 0O O O
S o 3 S =
—_ (V] o
o]
of
oF

_52_



FR3: B2
2 N FRIAMExAN
N oM AW ANSH (9182
SIS - B - HH - CA(FH) - MBAIY - BHES Off &k o4 (%ggi; Hnz2
= 1,000
StWESHLAGAN 2 6,520 6,520 0
= 3,260
= 3,260
101 eI24d| 6,520 6,520 0
< 3,260
= 3,260
04 JIZtMIZ22 X sE > 6,520 6,520 0
(OF=ENSFSA=oN; 724,4003 x1E+91 & 6,520
< 3,260
= 3,260
Fad el 361,906 370,000 28,094
| 100,453
& 54,476
o 206,977
Yol 25E 29 40,000 40,000 0
| 16,000
= 12,000
= 12,000
307 212t01 & 40,000 40,000 0
| 16,000
& 12,000
i 12,000
10 ABI =X 2 X 40,000 40,000 0
OFAW 28ZE 29 4,000,0002 *103] 40,000
p 16,000
= 12,000
z 12,000
FAE Y= OotItOl0l 277,906 286,000 28,094
Il 78,953
= 39,476
= 159,477
307 2I2t01 & 277,906 286,000 28,094
p 78,953
= 39,476

_53_




R E29A3
2 M TN
= PNEEEEY (e9:82)
3 - 2N HH - OR(EH) - MRAY - HES Ofl AF O ﬁgi HRE2
307 212t01 & = 159,477
10 AL EXRIE X 277,906 286,000 A8,094
OFAYE Y= 0t3t0l0| 157,906, 000& 157,906
| 78,953
& 39,476
= 39,477
OFHALAHSEY 2Z(602) 120,000, 000& 120,000
PRER G ETEY 3,000 3,000 0
| 1,500
i 1,500
201 Bt F | 3,000 3,000 0
P 1,500
= 1,500
01 AFR 22l 3,000 3,000 0
OFLAENXLARAE 2Y(20Y) 3,000,000 3,000
P 1,500
= 1,500
HAE s0tel A& 41,000 41,000 0
| 4,000
& 3,000
= 34,000
307 2I2t0I & 41,000 41,000 0
| 4,000
& 3,000
2 34,000
10 At8| =SR2 = 41,000 41,000 0
OFAadEs0el K& 41,000,000& 41,000
| 4,000
& 3,000
= 34,000
HAEAE 23 274,270 162,880 111,390
Jl 25,440
= 248,830
dAY 239 & 29 110,000 110,000 0
307 eI1z2tol & 110,000 110,000 0
05 RIZIRIEZ 110,000 110,000 0

_54_




ra

0
o
{0

3l - 2N -3 - A(ZH) - MEAMY - BHES

H

-/

2A
R
J2H

0l
I

OFAadE 232 110,000,000 * 174 & 110,000
BAEsEAIE XA HEX 38,880 38,880 0
Jl 19,440
= 19,440
307 21201 A 38,880 38,880 0
p) 19,440
= 19,440
10 A2l A2 X 38,880 38,880 0
OFAEXEA 212 1,620,000& 123 »2H 38,880
p) 19,440
= 19,440
AU A4 2EAXE 2,000 2,000 0
) 1,000
= 1,000
307 21201 A 2,000 2,000 0
Jl 1,000
= 1,000
10 AFRIS A2 X 2,000 2,000 0
O&EALEESY e 24l
10,000& »20H *10=! 2,000
p) 1,000
= 1,000
BAESEALE T2 29 10,000 12,000 22,000
p) 5,000
= 5,000
307 21201 A 10,000 12,000 /2,000
P 5,000
= 5,000
10 A2l A2 X 10,000 12,000 22,000
(OF=ENC 135 ] 10,000, 000& 10,000
P 5,000
= 5,000
Al 24 113,390 0 113,390
101 Q1A H 41,890 0 41,890
04 JIZHZ2NHSE 41,890 0 41,890
oJlzs 24,600

_55_




of
’J
oF
oJ

0 Kk &0

o] X &M
o)
oF Dk RO

e

n0
Klo

Bl

21,500
8,900

9,600

3,000
50,000
50,000

AN16,847
N 16,847
AN4,347
A4,347

LH3r
<l
RS

75,827
75,827
10,527
10,527

=
o

—

<J

4,500
3,600
16,500
8,200
1,050
4,100
3,940
21,500
8,900
8,900
900
3,000
5,000
9,600
3,000

600
3,000
3,000
3,000
3,000

50,000
50,000

50,000

58,980
58,980
6,180
6,180
2,880
830
550
1,500
2,100
2,100
1,200
1,200

3

1

& *50%

[uind
e

[=]

2| %

1 %0.0985

=

o

[und

2 x7 % +3%

[uind
e

533

[uind
e

2412438

[uind
=

24124438

3,000,000&

300,000& 32
5,000,000&

8,200,000

50,000
8,200,000

1,100,000
40,000,000

1,500,000
1,200,000

2 H

JHtl

O4tHE s

cldl

OJHAIA
01 At

30
O
[0
M0

1,000,000 32
300,000& 2
3,000,000&
3,000,000&
3,000,000&

2=

13
bl

X
&t

OAl£2 ZHIsXHl

O&JI,

405 Xt

ur

01 Xt

50,000,000&

cltl

01 At

4% 1000 2

=
=

55,000

2 s40 HE

oo

-

ol

ol
)
<
RO
o

o
o

[uind

2 %300

e

5,000

S M

t3t

110

K
0

El

oo Y D

*23]

415

70,000

=
o

<+
oy
[0}
oF
X0
O
)
<
RO

3

[uind

2| x2

600,000

70

J
A
)
<
R0

K0

3,300

3,300

_56_




ERE 3
ZFOIMET] 2 A
Hiod AMEY (el &)
3 -2 - F3H . A(SH) - MIRAIY - BHES Of] &F o4 gg% Hus
10 HAIAHIEAZ 3,300 3,300 0
OEAYE A4 W, E23 A4 B4
50,0003 x4H 200
ORYHEAHE AAzd, &S A B4
50,0003 10 2 1,000
O HAUSIOISSH &It 24 30,0002 +70H 2,100
307 eI1z2tol & 49,500 53,500 24,000
10 AL SXRIEX 49,500 53,500 24,000
O =Z2HT T2 )Yl K& 8,000, 000& 8,000
OEMOIE 29 2,500,000 2,500
O&EAE StOtES=H 30,000,000 30,000
OFAY HAIO HMZZCHS 6,000,000 6,000
O&EAE ZaUa 3,000, 000& 3,000
LSESEHAL SSAMS 2,941,000 2,338,000 603,000
= 1,584,000
i 1,357,000
HEF a2 HE 2,641,000 1,967,000 674,000
& 1,320,000
= 1,321,000
401 AlEHIZ 2T HI 2,641,000 1,967,000 674,000
= 1,320,000
= 1,321,000
01 Al&tl 2,636,510 1,935,169 701,341
OELAES-EHBHEAY 2,636,510,000& 2,636,510
= 1,320,000
= 1,316,510
03 AIZ20Hbl 4,490 4,364 126
OELAES-EHBHEAY 2,641,000,000& *0. 17% 4,490
HAaE 2398 W2+ 300,000 0 300,000
= 264,000
= 36,000
401 Al HI L 2CHEI 300,000 0 300,000
2 264,000
i 36,000
01 Al&HI 297,840 0 297,840
OFAEES & HWE=> 297,840,000& * 14! 297,840

_57_




F23: E2AA
2N FOMEX A
¥ oM HAE AHSH (9182
SIS - B - HH - CA(FH) - MBAIY - BHES Off &k o4 ﬁgi Hnz2
= 264,000
= 33,840
03 AIE 2l 2,160 0 2,160
OBAESES & W22 300,000,0002 x0.72% 2,160
HE=XSa 1,234,400 1,117,899 116,501
= 298,776
J| 281,067
& 189,224
= 465,333
AN SHNH 487,082 532, 162 145,080
= 181,857
Jl 75,662
& 74,587
= 154,976
SHRERIIE U 2= - WsHl N3 94,578 94,578 0
P 75,662
& 5,675
= 13,241
301 LEtE A= 94,578 94,578 0
Jl 75,662
& 5,675
= 13,241
01 At EZ A =06l = 94,578 94,578 0
OeR2It=E X4 | 35,000, 000& 35,000
| 28,000
= 2,100
= 4,900
Ost22ItF Tt4H ots< =l 59,578,000& 59,578
| 47,662
& 3,575
= 8,341
HAS 2203 K& 82,200 84,200 A2,000
= 24,660
= 57,540
301 2EtE A= 82,200 84,200 A2,000
= 24,660

_58_




RS ZRAVS
2 N FUMBTAA
H oM 08=XEN CERE
AYB| - BA - F . CHR(3H) - MRAY - BYS Off Ak o4 aﬁggi; HRZ2
301 LBt A 2 57,540
01 MBI EA62 82,200 82,200 0
OSDIY MRS 3,000, 0002 *42 2,000
= 3,600
2 8,400
OB22IHY sl 500,000 *3% 1,500
= 450
2 1,050
OBIL DT Lyl 400,000 * 120 A1l CH 48,000
= 14,400
2 33,600
ORI ALz 100,000 * 152 1,500
= 450
2 1,050
OBIRDIIE X LWS st
40,0008 %402 1224 19,200
= 5,760
2 13,440
HAS 2. 2% HFX 30,000 63,900 33,900
301 LBt A 30,000 47,400 A17,400
01 MEIEZEA62 30,000 44,400 A 14,400
OBIR DM Xt REHl 40,0002 %100 +42 D] 16,000
OBFR DA X St2EH|  17,50021+100% *42 D] 7,000
OMIt 2XIHE L HY| 70,0002 100 Ch 7,000
AL Y 2L X 11,000 11,000 0
= 3,300
2 7,700
307 0I2HOI H 11,000 11,000 0
= 3,300
2 7,700
10 AFEI =X 2 X 11,000 1,000 0
OALNE BHEAMY 9,000,0002 9,000
= 2,700
2 6,300
OALNHSY DT o AD 2,000,0002 2,000
= 600

_59_




z2923
ZFOIMET 8
PENEL Crol 7 2l)
- 2A - EH .S (3) - MBAY - BAS O &t o e =2t
= 1,400
022t & N 11,320 11,320 0
== 3,396
= 7,924
301 LEEA S 11,320 11,320 0
& 3,39
= 7,924
01 AR EEE 2563 11,320 11,320 0
Os4 02l dEa=s d|l XI&
1,000,000 = 1 AMICH 1,000
= 300
i 700
Oblg! HgEatl 1,200,000 14 1,200
== 360
= 840
Olleit=s ss&<0 1tA
192,000 2 Al CH+5JH & 1,920
& 576
= 1,344
O0IEZ2XH ME8EXHl XI& 50,0003 x12H 1200 & 7,200
& 2,160
o 5,040
OtOl==20l X 245,292 201,236 44,056
= 171,704
& 36,794
i 36,794
307 212t01 & 245,292 201,236 44,056
= 171,704
& 36,794
= 36,794
10 AL SXIE X 245,292 201,236 44,056
OO0IoI=201 Mt 245,292
o Ot0I= 20l XA 207,272,000& 207,272
= 145,090
< 31,091
= 31,091
o2gX& 38,020,000& 38,020

_60_




od
’J
oF
oJ

<

of KJ
iof K K0
oF) il <
oF 20 I
0k o) 0
o K- &

o] X &M
o)
oF Dk RO

<o) «© <o) Q] o o o
™ [ep] ™ N
2 S 2, =
~0 T} 0 ) N
Kio < < s
E
=)
[e0) Q [e 0} Q o o o
& & & = & S &
= = = = © © ©
LH3r
g
K=
< (e8] (e8] [aN} o (9N N~ [aN) [ep] [9N) N~ [N} < N~ Y] Al [e0) A [aN] < o < ) — (@) o (@) o o o o o o o () ()
— (@] o D L0 © N~ D Lo © N~ D xQ © © Yo} (o] Al — (2] xQ © [ee) ™ N~ o N~ o o o o o o o (@) o
© K K|l - N KNIE - & N|E S ® 6 o b d ¥ S I ¥led -] dSiddS|d a8 d
«© Ye) Ye) Al o — [qV] o — Al «© < ™ (aV] ™ (aV] — [aN] ()} ™ [aV] — [ep) (aV] — ™ ™ [aV]
eV — — — — — Vo) < — — — — — —
3
<
=
m W m m W m m W m m W m m W m m W m W w H m H W
o ot o o}
(@) (@) (@) —
o o o *
) S 2 S z
X0 > Q B 8
gl < © e S
© o™ (ap) o
. (&)
(V)
ol s
s o2
I+
=
=
=)
— 30 “ _
0 = 0 0] _ w
o o ___W < i R
5 = KJ Y <
- = . p o . e @
_.__m = % ._Arﬁ o o =< wr N N
RO 0 KO p . <] =
o ™ o0 ojfl B . = - o KK
: I O oo 7l %0 i = S W5
=z ) el 95 R’ "0 0 5 oY b=
1 — = n. = <
i ut le=_ -~ 0 O O ulo KE _G/_ = O
- <4 = o 50 X0 S -
oY R0 0 =
oFJ o0
OF

_61_



od
’J
oF
oJ

<

of KJ
iof K K0
oF) il <
oF 20 I
0k o) 0
o K- &

o] X &M
o)
oF Dk RO

N o0} Q o o (e} o o o o o (e)
N~ Al Al (] (@] ()
A0 a| < d N EN N
Lo
Klo ©
E
5
Q e0) @ o o (@] (e} o o o o o
2155 212 |28 2 glg|2  |§
S| == o | @ o |9 N @lg|e ~
L
g
Rk
o (@) o o o o o o o o o (@) (@) o () o o () (@] (@) (@) o o o (@) o o (@) (@) o o o o o
o N~ [aV] Al o o (@) o o Q xQ < < o o o o o L0 Yo} o o o o Lo o o © < o o (@) (@) o
S|I|IS|[S ¥ & ® F S & 0 9 o X fsSIs SININS® 8 S5 dld 5 = o|SI9S 9N
gl - N R R - w o6 & A D89 N ® s g g g o glels|e e
w —
<
=
H oW
= W ® W ) o = o T R - B~ B B0
s28g § 8 % 3 § ¥ ¥ € g 3
o ¥ o2 =2 2 g0 S o S O I (. )
0 » 888 T g g g ? g Mg g B z
ol 8 8 - < o < < < w2 8 3
S - — o 0 o — S o oE = . )
. ) S 0 — S o iy o o o o]
© O S o0 S & L & o fre} ©
bl S S S ARS8 m 2
= = 538 wg &
o ~ jf
= E=) 0 o ~
i Hg N z _ 0
- = o5 o g = - s MW
- = a ~
= o A _ - o0 = Mo g oy =
RO 0} KJ a0 <0 0 oo 0
ol Y w X o w0 o Hoy R m iy
= 0 w2 o K = ﬂT - =z El
o . [ . . s
3 - S X R D OWwS %0
v = oo iy al 70 O ma /s g W 80
= e @ g @ & R al a = T e |
it RID|Z w @ o A Koo W Al =¥ mm . = oo |® ol |8y
R Wisin ¢+ o 0w < 5 0 M D 2w sy o3 K 0| R | ur
: U TR S = O = S I SO IO = HI<L o w0 0 3 S|l 2| ®
E3 m|[2|£ o o o o oMW oMM od ofD|F SN2 w5 Y = " 0 H|M|ZE 3|0
[ | o O O O O =) ol®d*®™ O 0 o O O ol =|d O "
- n|glo SR 3|7 = n|S|= a0
ol = a ) ) =
or )
oF

_62_



ARG B2
2 N FUMEXAA
H oM 08=XEN Rk
A3 - BN - BB CR(BT) - MIRAY - BHHS Ofl AF o aﬁiﬂgﬁ HRZ2
6d JISHS nS = 2,160
2 5,040
307 212H0I & 7,200 7,200 0
= 2,160
2 5,040
LR EEES 7,200 7,200 0
OO0 HIISHSREX 1,200, 00024 *62 & 7,200
= 2,160
2 5,040
SE0IH LXEIAY 160,000 0 160,000
2 80,000
= 40,000
2 40,000
307 0I2H0I A 130,800 0 130,800
2 80,000
= 40,000
2 10,800
CIETE P S 130,800 0 130,800
OsZ0 &AL X2 130,800, 0002 130,800
= 80,000
= 40,000
2 10,800
402 BIZHRHE 0] 29,200 0 29,200
01 UATEEE 29,200 0 29,200
OsZ0HAT ALY X 29,200, 0002 29,200
Cesiis xe 426,796 419,79 7,000
o] 205,405
= 46,618
2 174,773
ORsits =X I 10,000 15,000 A5,000
= 3,000
2 7,000
307 0I2H0I A 10,000 15,000 A5,000
= 3,000
2 7,000

_63_




CECREE e
2 N FRMEXE
N M WA= (S ASA>)
PIAEZ - 2N - FH - HA(SAH) - MIRAY - BES Off &K gggﬁ; Hlns2t
10 AtSI= X2 X 10,000 15,000 25,000
OU=23tE= XX &AL 10,000, 000& 10,000
= 3,000
= 7,000
ZE0|8A B&E UHEZ 5,000 0 5,000
& 1,500
= 3,500
307 2I2t0| & 5,000 0 5,000
T 1,500
= 3,500
10 Atg| =SR2 = 5,000 0 5,000
OZ=0l2x ZF e 5,000,000& 5,000
& 1,500
= 3,500
Z20I2 XA EE2&=0 a5 N2 4,200 4,200 0
& 1,260
= 2,940
307 eIz2tol & 4,200 4,200 0
= 1,260
= 2,940
10 AtEISRIE X 4,200 0 4,200
ZE20/2X [HEHYz s=20 Ss5X
15,0003 *7 It &8 *x403| 4,200
& 1,260
= 2,940
HAEZE0I8IX 202 ZA=E XI& 15,360 15,360 0
& 4,608
= 10,752
307 212H0l A 15,360 15,360 0
= 4,608
= 10,752
10 AtE| =SR2 X 15,360 15,360 0
OWEZ=0I2A A0 A=Y 15,360,000& 15,360
& 4,608
= 10,752
CG2HsXNJHH 23X 84,000 154,946 AT70,946

_64_




CEERE LR
2 N FRMSXRA
¥ oM g=ENEA (5l &2
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &R ggg; HnsSZ
CG2EENAME 2GR o] 58,800
= 8,400
2 16,800
307 1240l & 84,000 154,946 £70,946
| 58,800
= 8,400
2 16,800
10 AtEl =X 2 X 84,000 154,946 A70,946
OU2EIIE N 29 84,000,00024 84,000
| 58,800
= 8,400
2 16,800
CIHZBO0IQX CI2SIIEXAME e e 11,000 0 11,000
= 3,300
2 7,700
307 2I12+0I & 1,000 0 11,000
= 3,300
2 7,700
10 Atel =X 2 X 11,000 0 11,000
OOHZE0IRT 2SI AME AEE
11,000,00024 11,000
= 3,300
2 7,700
C2sIENAHE AR +2X & 7,800 0 7,800
= 3,900
2 3,900
307 212+0I & 7,800 0 7,800
= 3,900
2 3,900
NEEEES 7,800 0 7,800
OSSN AME SAL +2X 2 7,800,002 7,800
= 3,900
2 3,900
CH2S0tE o10] & REXRAY 209,436 153,290 56, 146
o] 146,605
= 20,650
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2923
=PSRN,
oaE=XE L)
- RA B O (3) - HRAIY - BAS 01l & o S Hl D=2
Ch230tE 90 & usSXAASE = 42,181
307 212t01 & 209,436 163,290 56, 146
| 146,605
& 20,650
= 42,181
10 AL SXRIEX 209,436 153,290 56, 146
OUIINE YEWSAMY 153,290, 000& 153,290
| 107,303
== 15,329
i 30,658
OZ=0/2X SHAAMHIA 26,726,000& 26,726
| 18,708
& 2,673
i 5,345
OUE2NEXNE AHEE X2 29,420,000& 29,420
| 20,594
& 2,648
= 6,178
Ch23iEs Y42 USAY 30,000 0 30,000
307 212t01 & 30,000 0 30,000
10 Atg| =SR2 X 30,000 0 30,000
OU2ItE Y2 USAY T 30,000
o U= XA 21 24H| 900,000& 3= =100 & 27,000
OUZUEAIY 24| 3,000, 000& 3,000
Gzshots N2t 50,000 72,000 A22,000
307 2I2t01 & 50,000 72,000 A22,000
05 BIZtRIE Z 30,000 52,000 A22,000
OZ=0l2A LXiel HE= 30,000, 000& 30,000
10 At2| =SR2 X 20,000 20,000 0
OZ =02 IHE &FL=0I 4,000, 000& *5J1 = 20,000
HolH 25t 88,952 94,143 A5,191
= 36,919
& 23,659
= 28,374
=YX X oA K& 714 1,165 A451
= 500
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25| 293
2N FoMETA
& G4=SNEA (S de)
SIRB| - DA - B S(SH) - HBAY - BYS 0 Ak e HRE2
SE2YN L DHA K = 214
301 B3 714 1,165 A 451
= 500
= 214
12 JIEt2 43 714 715 A
Od =0l A 2=l K& 714,000& 714
= 500
= 214
SO0, = 2 &2 K& 7,000 14,200 AT,200
& 2,100
= 4,900
307 e12+ol ™ 7,000 14,200 AT,200
= 2,100
i 4,900
10 MBIZEXIEX 7,000 14,200 AT,200
ONONH, Gl =2 28 XY 7,000, 0002 7,000
= 2,100
2 4,900
Ots. (&8N EAl 29 10,260 0 10,260
= 5,130
= 1,800
= 3,330
307 2I2tol & 10,260 0 10,260
= 5,130
= 1,800
= 3,330
10 AR SXIE X 10,260 0 10,260
O0ts. 68Xl 2 7,200,000& 7,200
= 3,600
= 1,800
= 1,800
OOtS. OIS X 2% BHBAY (17H4)
3,060,000& 3,060
= 1,530
= 1,530
HOtE MgL 29 62,578 62,578 0
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E293|
FOIME TR
GE=X ST (5l &2
3 - BN - B CR(B) - MIRAY - BES Off Ak o4 aﬁggi; HRZ2
H0tE Mg 29 2 31,289
= 15,645
2 15,644
307 212+0I & 62,578 62,578 0
2 31,289
= 15,645
2 15,644
EENEES 62,578 62,578 0
O8 Jt=agA 298 NR(144) 62,578,002 62,578
2 31,289
= 15,645
2 15,644
MBISTIAIE BAR £ 2 MR SAY X2 7,800 15,600 A7,800
= 3,900
2 3,900
307 @12+0I & 7,800 15,600 AT7,800
= 3,900
2 3,900
10 MBI =X 2 E 7,800 15,600 A7,800
OMBISTAE BAR £+ 7,800,0002 7,800
= 3,900
2 3,900
HE o8 25 600 600 0
301 LEHAD 600 600 0
12 JIEHR &2 600 600 0
OJzE0ls B35 50,0002 122 600
OlE =X = 11,315,898 11,217,457 98,441
2 3,859,209
= 364,553
= 2,268,673
2 4,823,463
S 2ARSY 3,569,866 3,185,555 404,311
= 573,909
£ 364,553
= 810,568
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f3: 22983
2 A FoIMETAA
H oM s =2X 53 (50 &2
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &F K ggg; Hnsz
Ols AHSH 2 1,840,836
MY SIS U AEAEIE XB(E) 45,500 45,500 0
= 17,290
2 28,210
301 LPB A 45,500 45,500 0
= 17,290
2 28,210
RPN 45,500 45,500 0
ORFE BIR0IE FAIL X2 2,000, 0002 12,000
= 4,800
2 7,200
ONHALOIE LA 15,600, 00021 15,600
= 6,240
2 9,360
OINHEILOLS M| 9,100,00024 9,100
= 2,730
2 6,370
O2BS0tS 19 1% 2J| b 2,400,002 2,400
= 960
2 1,440
OPIZ0tS 9as 8422 XY 6,400,008 6,400
= 2,560
2 3,840
IIE SIS W AEAEINE X 111,810 114,810 23,000
= 74,928
2 36,882
301 LB B A3 111,360 114,360 3,000
= 74,928
2 36,432
01 MBS EEAH2 106,560 106,560 0
OAEAUEINE X 3,360,000 3,360
2 2,688
2 672
OINHEFIE OIS LET 103,200,0002 103,200
2 72,240
2 30,960
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CEERE LR
2 A FoIMETAA
H oM s =2X 53 CLRED
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Ofl Ao aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
301 LBt A 2 2,524
01 MBI EA62 16,829 13,680 3,149
OOtSZE XA XIS (552) 16,829,0002 16,829
= 1,781
= 2,524
2 2,524
XSOt S MEI 2B 2 334,500 319, 140 15,360
= 161,400
= 76,260
2 96,840
307 212+0I & 334,500 319, 140 15,360
2 161,400
= 76,260
2 9,840
10 AtElZXI2 334,500 319,140 15,360
OXIHOFSHIEl X (7THA) 322,800,000%! 322,800
= 161,400
= 64,560
2 9,840
OXIOISMEl BAX S5 11,700,000%! 11,700
= 11,700
OlS= XA Q12| 74,160 74,160 0
2 51,912
= 11,124
2 11,124
307 12+0| & 74,160 74,160 0
= 51,912
= 11,124
2 1,124
NEEEES 74,160 74,160 0
OXHOISHE YX2l X 74,160,000 74,160
= 51,912
= 1,124
2 1,124
OtSZ4l X 1,247,708 1,247,708 0
2 289,625
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RS ZRAVS
2 A FoIMETAA
H oM s =2X 53 (50 &2
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
10 BAHAE| B4 S 4,000 4,000 0
OFLOISIARME L o4 HAX 24
50,0002 x20 %23 2,000
OIS TuS 24 50,0002 x20% %23 2,000
021012 SAF X2 15,000 18,000 3,000
307 £I2H0| H 15,000 18,000 3,000
10 APEI =X 2 X 15,000 18,000 23,000
OO0iZI0 & &AL 15,000, 0002! 15,000
HE AT 2K & 1,279,200 1,287,000 A7,800
301 LB B A 1,279,200 1,287,000 AT7,800
NRCEEERE 1,279,200 1,284,000 A4,800
OY R0t YKH| X & 1,279,200
o MMOL PR0F LFH| X
200, 0002 +458% * 122 1,099,200
0 SMOt Y20t YFH| X &
100,000 * 1502 122 180,000
Q19 JHHPIEOIS RIIE KR 1,267 1,267 0
2 887
= 190
2 190
301 LB B A 1,267 1,267 0
= 887
= 190
2 190
01 AEI2EE2H2 1,267 1,267 0
O, IESEISMRIKE X & 1,267,0002! 1,267
= 8s7
= 190
2 190
OIZI0IOHH FATBOITRRS 25,000 0 25,000
= 2,500
2 12,500
401 A& HI L 2 0| 25,000 0 25,000
2 12,500
2 12,500
01 Al&H| 25,000 0 25,000
OOI2I01HH FaroiTetns 25,000, 0002! 25,000
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2923
=PSRN,
OlE =X =& CRE-E)
- RA B O (3) - HRAIY - BAS 01l & o S Hl D=2
= 12,500
= 12,500
TEIME =2 XN& 32,000 0 32,000
301 LEEAF 32,000 0 32,000
01 A EEE 562 32,000 0 32,000
Ox=&ENE =9 N 400t+1+50,000& 122 24,000
Og&<izdl XA 400t=1%100,000& 23| 8,000
S0IAIE 22l 40,000 0 40,000
401 Al HI L 2CHEI 40,000 0 40,000
01 Al&tl 40,000 0 40,000
O=238 Helold =01 HE=> 40,000, 000& 40,000
CEAERE AY 300,000 0 300,000
= 300,000
101 14 4| 72,168 0 72,168
= 72,168
04 JIZtNIZ22XRSE =+ 72,168 0 72,168
OEEAERE JIZ2AHIA = 72,168
0 2 (1HX}) 1,500,000 *3H 10 45,000
= 45,000
0 QIR (2HX}) 1,550,000 & *3H x2 & 9,300
= 9,300
oAt 6,000 *3H 20 Al 2tx 12 4,320
= 4,320
o HRFAMYI 10,0003 »3H x 12 * 12 4,320
= 4,320
o=0AZIEES 54,300,000 *4.5% 2,444
= 2,444
odABEE 54,300,000 *2. 9% 1,575
= 1,575
oI RAEES 2,444 0002 *3.28% 81
= 81
olNEEER 54,300, 000& *0.88% 478
= 478
o ElAZ 1,550,000 x35 4,650
= 4,650
201 2Bt Z | 45,482 0 45,482
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m
40
P
%0

CER(BI) - MBAY - BaS 0l Ak 2 S HRS 2
= 45,482
30,442 0 30,442
10,322
FEAMY M= 355,000& x12& 4,260
= 4,260
PNS 60,000& 23| 12 1,440
= 1,440
Ol M 2,500,000& *13J 2,500
= 2,500
HESS 322,000& 13 322
= 322
20,000 x108t A *x43] 800
= 800
H A2 250,000& =20 =23 1,000
= 1,000
3,000
FEAIY 2018 W=
150,000 *5H x4 3] 3,000
= 3,000
13,760
EIE EJ|&84 T2 )& 2ASE
40,0003 *6 1t S *43| x12E 11,520
= 11,520
E 293 &Y
70,000 x10H x23] 1,400
= 1,400
EIE £IHBIOIN &A&LE
70,0003 *3H *43| 840
2 840
ot 2,520
o OF2HZ2 2 X SAlH| 7,000 x2H * 152« 128 2,520
= 2,520
o= 840
5 70,000& x1CHx12& 840
2 840
= s} 6,040 0 6,040
SR2= MEAl 1,848
E 3522 100,000 = 12& 1,200
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z2923
ZEOIMET 8
ol =X =& Crol & 2l)
|- SA - EH TR (BH) - NRAY - BAS Aot e =2
= 1,200
02WR3 2702 *40024 x62 648
= 648
OX& Xl 3,192
o ==l 1,800& 6 £ »20L »1CH*12& 2,592
= 2,592
o=cltl 100,000 = 1CH«6& 600
= 600
OA&&EHl Rl 1,000
0 EZALEE SEEEAAE SR
1,000, 000& 1,000
= 1,000
03 At ZHI 9,000 9,000
OMIIEMELG HNMIF NEeXE T2 )H
3,000,000& *33| 9,000
= 9,000
202 044l 3,000 3,000
= 3,000
01 = L4 Bl 3,000 3,000
QOEEAEIE 80 N 150, 000& 5 x4 3] 3,000
= 3,000
206 T = 8l 3,000 3,000
= 3,000
01 =4l 3,000 3,000
OCEAERE SJ8MZz )8 s 500,000& 62! 3,000
= 3,000
207 A =10 2] 6,000 6,000
= 6,000
01 ¢ =4l 6,000 6,000
OEEAHRE =24 & ,BEE A 6,000, 000& 6,000
= 6,000
301 L2 A F 106,850 106,850
= 106,850
01 AtalEZH =06l= 96,000 96,000
OB8,us Tz 29 50,000,000 * 14! 50,000
= 50,000
OAtgl=X Z208 29 46,000,000 * 14! 46,000
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293
ZOIME T | A
OlE =X =7 (S5l &2)
32N - HH O (BH) - MBAY - BAS Ao aﬁiﬂgf; HRS2
= 46,000
10 HALAHIE A2 10,850 10,850
OXNSAH 20X AHIEA 10,0003 *10Y #45=+12& 4,800
= 4,800
OZg )8 A0S, )= )l 24
10,0003 *100Y x53] 5,000
= 5,000
OXIgAg WESRKA 2HX 24! 7,000& =158 x103] 1,050
= 1,050
307 Q1201 ™ 52,500 52,500
= 52,500
01 2L P =H| 15,000 15,000
OYUIEBAHAMHIA S2 60,000 x20H 1,200
= 1,200
OALEE & o= H] 150,000 *80H 12,000
= 12,000
oul s & 30,000& x60H 1,800
= 1,800
05 0IZ2t! &2 34,500 34,500
ONEB=EEY 10,000,000& *13J 10,000
= 10,000
Oos2s3 8,500,000& *13J 8,500
= 8,500
OS3ME T )H2d 3,000,000& 43| 12,000
= 12,000
Obl2ets 35 4,000,000& *13] 4,000
= 4,000
06 282 3,000 3,000
OAUSHA L T2 EF4X 2= 3,000,000 3,000
= 3,000
405 XHaHE S| 11,000 11,000
= 11,000
01 AMAtYE S EF SHI 11,000 11,000
onssg 49 3,000,000 = 1CH 3,000
= 3,000
Ou=xsg AEH 1,000, 0003 =4CH 4,000
= 4,000
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RS ZRAVS
2 A FoIMETAA
H oM s =2X 53 CLRED
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
SETIEY 300, 0002 *4} 1,200
= 1,200
OIE=F 100, 0002 =4} 400
= 400
SENERY 300, 0002 *2f 600
= 600
OF IOt &= 1,000,0002!*1CH 1,000
= 1,000
oWz D 800, 0002 * 1CH 800
= 800
2ENE 2Y 7,726,082 8,031,902 £305,870
= 3,285,300
= 1,458, 105
2 2,962,627
CEEE VEIPS 1,600, 136 1,711,340 A111,204
= 800,068
= 320,007
2 480,041
307 81240 & 1,600, 136 1,711,340 A111,204
= 800,068
= 320,027
2 480,041
10 APEI =X 2 X 1,600, 136 1,711,340 A111,204
OESALSAR 2121t| 1,600, 136, 0002! 1,600, 136
= 800,068
3 320,007
2 480,041
Uikt 24,614 22,600 2,014
= 12,307
= 4,923
2 7,384
307 1240l & 24,614 22,600 2,014
= 12,307
= 4,923
2 7,384
10 AFEI =X 2 X 24,614 22,600 2,014
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RS ZRAVS
2 N FMEXRA
om0l =X B (50 &2
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRS
OIZESAIE DWRTYI 24,614,000% 24,614
= 2,307
= 4,923
2 7,384
Aol 57,600 57,600 0
= 28,800
= 11,520
2 17,280
307 81240 & 57,600 57,600 0
= 28,800
= 11,520
2 17,280
10 APEI =X 2 X 57,600 57,600 0
OESALIZT2 Y 57,600, 0002! 57,600
= 28,800
= 11,520
2 17,280
BEAL BLHM 32,000 32,000 0
= 16,000
= 6,400
2 9,600
401 A& HI L 2 CH | 30,000 30,000 0
= 15,000
= 6,000
2 9,000
01 Al&H| 30,000 30,000 0
SEAL BN (HES)  30,000,0002 %102 30,000
=2 15,000
= 6,000
2 9,000
402 Q124X+ 01 F 2,000 2,000 0
= 1,000
= 400
2 600
01 QIRAX=EE 2,000 2,000 0
OESAM IR (ZE])  2,000,0002+1H 2 2,000
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CEERE LR
2 A FoIMETAA
H oM s =2X 53 CEEED
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
= 1,000
= 400
2 600
SEDA 24 DSH| 2,954 2,954 0
= 1,477
= 591
2 836
307 212+H0I & 2,954 2,954 0
= 1,477
= 591
2 836
NEEEES 2,954 2,954 0
OSSN 24DS 2,954,0002 2,954
=2 1,477
= 591
2 836
QIAHFEAL X 17,966 18,576 A610
= 8,283
2 9,683
307 212+0I & 13,966 14,576 AB10
= 6,283
2 7,683
10 AtEl =X 2 X 3,966 14,576 A610
ORIZBFAIM LgeiRy|(25004)  7,000,0002! 7,000
= 2,800
2 4,200
OSBSAE AFBEE N 6,966, 0002 6,966
= 3,483
2 3,483
402 212t XH=2 01 & 4,000 4,000 0
= 2,000
2 2,000
01 PIAR=EE 4,000 4,000 0
ORIRNBFAIL BAHA (2IHA) 4,000,0002 4,000
= 2,000
2 2,000
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RS ZRAVS
2 N FMEXRA
oM 0s =X 5 (50 &2
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRS
HRAL EAT MM 215,000 212,000 3,000
= 64,500
2 150,500
307 0I2H0| 215,000 212,000 3,000
= 64,500
2 150,500
10 APEI =X 2 X 215,000 212,000 3,000
OESALBAT HH Y| 215,000,000% 215,000
= 64,500
2 150,500
ATHOHOI S RNBREXH 308, 240 181,632 126,608
= 61,648
2 246,592
307 01210 ® 308,240 181,632 126,608
= 61,648
2 246,592
10 APEI =X 2 X 308, 240 181,632 126,608
OAMOI0IE Ra2EE 308,240,0002 308, 240
= 61,648
2 246,592
SEAL0I018 0t LFXH 243, 168 225,660 17,508
= 121,584
= 48,634
2 72,950
301 LB B A 243, 168 225,660 17,508
2 121,584
= 48,634
2 72,950
01 MBI2ZE462 243, 168 225,660 17,508
OESAA DI0IB0IS ¥S4TY 243,168,002 243, 168
= 121,584
= 48,634
2 72,950
BEAL 2 N2 109,900 121,500 A11,600
307 0I2H0| H 94,900 91,500 3,400
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CEEHEE
2N FOIMEXAA
¥ o 0ls =X 58 (CHel: &)
AZ - M- B HA(ZH) - MIEMY - BES Of] &F o4 gggf; Hus
10 AHEI =X 2 X 94,900 91,500 3,400
ORIZESAIL 2Hl N8 250,0008 2600 A+ 122 78,000
OZYRBSAL 294 N2 12,000,000 12,000
OBSAIE IS o442 X
300,000 *57 £ 1,500
OBSAM MRS HTZ I X2
100, 000! 3474 4 3,400
402 I RHZ0|H 15,000 30,000 15,000
CEEEES 5,000 30,000 A 15,000
ORIZESAIL SHML XY 5,000,009 %374 £ 15,000
SSANE SAK N 65,000 148,000 83,000
201 Lpre Y| 1,800 1,800 0
01 AtR 22l 1,800 1,800 0
osgsy 1,800
CBSUASY =Y FAST 200,008 3% +33] 1,800
301 YBrR A 53,200 136,200 83,000
01 AHEI2 R X252 51,200 133,200 82,000
ORSIA SEXNCHE 1S 300,0002! 62 1,800
OYAIEZ WA Q12| 5,000,000%! 5,000
ORSWA MMM 44,400,000 44,400
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—CHHEH 280,000& 800 224,000
—SgAdZddd 200,000 *300H 60,000
oBH=D1 € 2J1 M=% 30,0003 x100& 3,000
0SRE TAZH /35 5,000,000& 13l 5,000
02 23234l 108,760 110, 160 21,400
OZ232= & AA 104,160
o FoIJIHAHl AlIAE FHNM
200,000& *3501 A+ 128 84,000
oEEIZHIANAY FHM 60,0003 *280 A+122 20,160
OAN&EHIS X 4,600
oFXZMAIE HHIIS 200,000 *5I4 1,000
oFXHMAIAE RANE S 300,000& *62| 1,800
o RRIIIHZHIANAE SANES 300,000& *62| 1,800
301 L8 A3 3,600 0 3,600
10 AL HI2 &= 3,600 0 3,600
O&dxa HA==X 243 300,000& ~12& 3,600
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23 ESR/AAS
£ A ™
& M. Ao S84 23 (St &)
SIRB| - A - B S (BH) - NBAY - BYS 0l Ak 2 S HRS 2
307 Q12+01 ™ 74,188 70,000 4,188
07 A2X2=2 74,188 70,000 4,188
OMlEx= 10,000, 000& 10,000
OAEE=RIZ 2,567 ,500& *25H 64,188
401 Al &ZHI L L4 46,000 10,000 36,000
01 Al&H] 46,000 10,000 36,000
OXHHS OIAAAEH A= 46,000, 000& x 1A 46,000
405 XHaHS S| 15,000 0 15,000
01 A&t = EF SHI 15,000 0 15,000
OFUAE &I 15,000
0 9| X} 100, 000& *50 4 5,000
o HLHED| 10,000,000 = 1CH 10,000
AARZS L AU 85,740 58,990 26,750
201 2 B8t2 A H| 73,740 45,490 28,250
01 AtR2t2lbl 13,740 10,490 3,250
Ogt=2H| 3,300
oHHuNYE =R2A AEFE 550,000& 63| 3,300
O =4l 400
OUWESEH(FIAE S) 50,0003 x2H *43| 400
(OF=1=1s] 5,040
03R& X SRFZ A 5,040,000& 5,040
[@XTE==1s] 5,000
o S353 3R MsUI |FUS
50,000 x20H x53| 5,000
03 HAI2HH| 60,000 35,000 25,000
OZ223 tots M=sAF 30,000,000& 30,000
O3 NTES A& 40,000& x750H * 13| 30,000
202 04 4| 12,000 13,500 A 1,500
01 2L Y] 12,000 13,500 A 1,500
OSRAACH 2=F& 12,000,000 12,000
SS&H0l JIEZ 22| 43,280 0 43,280
201 Y B2 A H| 43,280 0 43,280
01 AR 22l 6,480 0 6,480
Ogst=2H| 6,200
oM BE&CH 1,000,000& *5H E 5,000
0ENLD ARE 100,000 = 12& 1,200
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AR5l 293
2 N3y
X % ¥N¥o 584 Us (ol @2l
ARG - P - BB C2(FH) - HRAY - BHS O &k o e T mE=r]
Osg+g 280
0JISSHIIAE FALY 70,0008 522 <23 280
02 2B 36.800 0 36,800
OZ382 2 MAl 30,000
0SEPE 23 2,500, 000! » 12 30,000
O & FHI R bl 6,800
02N BRBEI KN4 500,0008 533 1,500
02N BA Y A5 5,300, 0002 * 18| 5,300
523 1,709,261 1,808,192 £98,931
2 22,812
= 86,022
2 1,600,427
Y B2t 582,175 90, 181 378,006
2 22,812
2 559,363
HYH2s 2 503,425 825,662 ~322,237
201 et | 243,012 180,717 62,295
01 ALR22IH| 20,071 57,732 62,339
SHEES=Y:] 114,023
0FFHEY L WA 4,000
—2AEH (F X, gu 200, 000! * 107} 2,000
—sus 200, 000! * 107} 2,000
oA 2Y 2,824
—EEE 44,0002 <64 264
—ZHEY 220,0002! <84 1,760
—S AT EX 40,0001 %202} 2 800
ogvtg¥Yes Ty AY 103, 199
—WAT2IY AHE 384,008+ 10R K +1. 1 4,224
—HATZ2I Z2A0|QUES
17,5002 +800% K «1. 1 15,400
—OteH Ot 2 99,0002 * 100 K #1. 1 10,890
—EH 979, 0002 *5% X *1. 1 5,385
—NS GA 2+0] &I A 215,0002 %2002 F *1. 1 47,300
—MEZE N 20,000,0002+1.0 20,000
O HEIIXI(PC, ZRIE) +4 100,000 x40 4,000
OELET] 6.048
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AR ELAA
= M EE
y M B3 CHol A )
15) - 2A - BB O (BI) - MRAY - BAS aroy e Hl =2
oZEs HFRFL OHAHI 6,048,000& 6,048
332ZH| 122,941 122,985 Ad44
OA&EEHI =Xl 122,941
0 LEIHH AR ZAIAE(HNES ,SW3E) SXE= 38,858
—HW 273,720,000 *0.08+1.0 21,898
—SW 83,997,000& 0. 11%1.0 9,240
—OIoIE HiolA 7,720,000&%1.0 7,720
oSEMEEX(HWIE) RXE
306 500,000% *0.08%1.0 24,520
o WAHAX(HIBSB) *XIE=
116,500,000& *0.08+1.0 9,320
OYUBIARZE PC AZEY N Rzl
25,000& =1,000CH 25,000
o RORIALZI(1U) RANES
213,074,000& *0.08+1.0 17,046
o RANNRAEX ¥ 25 RAES
31,480,000& *0.08+1.0 2,519
OSI=TEXNZEANLE ATEYNH RAES 5,678
—ArcGIS 261,800 x 123 3,142
—VisiBroker 81,4003 12 977
—0Z Xstuido 37,4003 x12& 449
—GSE 30,800& *12& 370
—GeoDT(HE &) 30,800& *12& 370
—GeoDT(221 &) 30,8003 *12& 370
202 04 4| 12,200 15,000 A 2,800
01 =LHOYI 12,200 15,000 22,800
OZFE}ER F& 12,200,000& 12,200
403 XM S K 201H 67,413 308,545 A241,132
02 SO 2SS AL I 67,413 308,545 A241,132
OANZHRBSIIBH AAE(H/WAE, S/W6E) KA
= 323,105, 120& +0.07*1.1 24,880
OANZRESIIEH | AAE(H/WSS, S/WI4E, Y
&AX) KA 500,725,000& *0.071.1 38,556
OeREUIOAIAHE FXE= 3,977,000& 1.0 3,977
405 RHoHS SHI 180,800 286,400 2 105,600
01 T ESH S| 180,800 286,400 A 105,600
OHIHFE PC 7 1,200,000 =131CH 157,200
QHELRE ZelE Y 620,000 »30CH 18,600
OMZZ2E NAMAMEH 2 5,000, 000& = 1CH 5,000
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AR5l 293
2 N BED
¥ o Hes (Sl &8
ARG - P - BB C2(FH) - HRAY - BHS O &k o e T mE=r]
NZRYE3 BSIILAAY 25 72,750 134,519 £61,769
2 21,312
2 51,438
201 et 72,750 134,519 £61,769
2 21,312
2 51,438
01 ArR22IH| 72,750 134,519 761,769
ONZ2T BFYEAAY CSZH DH AL
66.750,0002 66.750
2 21,312
2 45,438
OENIE AAH =SFH DHAY 6,000,002 6,000
NZ ol =TAIAEY X2 6,000 0 6,000
2 1,500
2 4,500
201 et 6,000 0 6,000
2 1,500
2 4,500
01 At 22|t 6,000 0 6,000
ONZT HHZPAAE K 6,000,000 14 6,000
2 1,500
2 4,500
NER-EL! 289,971 146, 484 143,487
= 34,572
2 255,399
NEEERY 162,226 54,112 108, 114
201 et 62,226 43,112 19,114
01 At 22IH| 16,420 2,020 14,400
SHIEES=1:] 15,720
OSHOIX NAIE AYH 2% 1100008122 1,320
CSYNER I AHE HE
50,0002 x524 <221 %128 6,000
0221 JINE AHE N
35,0002 *10% %221 <128 8,400
Osg+g 700
SN EEES RS
70,0002 +102 13| 700
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AR5l 293
2 N BED
¥ o Hes (9l @2l
ARG - P - BB C2(FH) - HRAY - BHS O &k o e T mE=r]
02 2B 45,806 41,092 4,714
O & FHI R bl 45,806
OQIEIURE AHI(HN 45) SXES
68.700,0002+0.08+1.0 5,496
0SHOIXN(Z, 2322 S S&) RN
230,000,002/ %0. 13+1.0 29,900
OBIARLIEI RABS 19,400,000 %0. 15+1.0 2,910
OABUAXIE AL (SH) RI2S
15,000,002 %0. 15+1.0 2,250
oMUY BRIE AL (SH) RAS4
35,000,0002%0. 15%1.0 5,250
207 & R OH 100,000 1,000 89,000
02 AUl 100,000 1,000 89,000
O SHOIX 7= 100,000, 0002 100,000
D2l SN 35,857 30,972 4,885
= 13,716
2 22,141
307 212+0 & 3.857 30,972 4,885
= 13,716
2 22,141
02 BIHANBE 35,857 30,972 4,885
OFLE0IE T20Y 22N AR
7,928,500 2% 35.857
= 13,716
2 22,141
3esiie 245 X 56,700 29,900 26,800
= 10,000
2 46,700
201 et | 8,700 25,200 216,500
02 S22l 4,200 4,620 A420
O & FHI R bl 4,200
0 BSOS SHOIX KNS
70,000,0002 %0.06+1.0 4,200
03 AL bl 4,500 5,200 AT00
OFESH0IS SENBA X S22 HE
4,500,000% 4,500
207 R IH L 24,000 0 24,000
02 Al 24,000 0 24,000

- 100 -




E2923
#H D}
X2 st (9l &2
3l -2MH -3 H2A(SH) - NRAY - BEZ Off &F K gggf; HwsZ
OFZSIISESHOIX BE2Y 24,000,002 24,000
301 YerE A2 4,000 4,700 AT00
10 BAHAHI2 A2 4,000 4,700 AT00
OFLS0IS FUSHSDS U BA E0
50,0002 52 %83 2,000
OFLIS T2y 2K 1S
50,0002 x22 »22 103 2,000
307 812+0I & 20,000 0 20,000
= 10,000
2 10,000
02 B2t AEE 20,000 0 20,000
OF=2site 243t N 10,000,000 *27H A 20,000
< 10,000
2 10,000
CoNBSNE N 9,000 9,000 0
= 3,000
2 6,000
307 B12+0I & 9,000 9,000 0
= 3,000
2 6,000
05 B2t 9,000 9,000 0
OR0ZLs NS LA 9,000, 0002 9,000
= 3,000
2 6,000
SOEXS BUANAXY PHAL 26, 183 22,500 3,688
= 7,856
2 18,332
402 212t XH2 01 & 26, 183 22,500 3,688
= 7,856
2 8,332
02 BI2FCHE AR HI 26, 183 22,500 3,688
OSZX% 20 YR 2= 26,188,000 26, 183
= 7,856
2 18,332
FESAY B2 837,115 701,527 135,568
= 51,450
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AR ELAS
= MBI
8 325 (5l &2
_ _ HEC
A3 - BN - BB CR(BT) - MIRAY - BHHS Off Ak o4 G at o HRS
HBSAY B 2 785,665
HY FPENY 2Y 740,733 605, 145 135,588
201 Ler2 Y| 545,733 478,545 67, 168
01 AR 2l 4,500 8,500 A4,000
ogersgH| 4,500
0T BBIHI(2F) 228 7Y
1,000,000 +27H 2 2,000
oTU LANHZ(Z2H, S0 ARA) A2E
200, 0002 *10H 2 2,000
CHITE SHAAS M 10,0002 #52H 500
02 T2 541,233 470,045 71,188
02223 % Al 441,030
OWAIBRSEY (B AL MSPP 5H)
550, 0002 %2031 &1+ 1201 2 132,000
CRNBESHY(FATEL 126K)
200,0002 193] &1+ 1201 2 45,600
OZE OIEL AR (ATM 40M)
1,500, 00021 13| & %1204 2 18,000
OBOIST AR QWA E (ATH 2M)
500, 0002 *13] &1+ 124 2 6,000
OXATBHE QIEIY HBH(ATH 2M)
550, 0002 *13] &1« 1294 2 6,600
0HBOIBA QY AR E(ADSL)
45,0002 *203] &1+ 124 2 10,800
0 #ITE SLABE(T/D)
22,0002 %903| &1« 124 2 23,760
OMICHUL 0|2 600,000 15| H 120 2 7,200
oYBIEE AIBR 9,500,0002 *1274 & 114,000
COISHE SHB 100,000 *5CH* 1274 2 6,000
OADIEQUA AF2E 50,0008 %57CH* 120 2 34,200
CHITANE FIHY DY AIBE
50,0002 *10CH 1274 6,000
0ZHOIZ XIHY BHEZE OISR 40,0002 +120H B 480
0HIHIS BT (FE ALY, HA)
250, 0002 *27H £ * 124 2 6,000
oSHS 01823 331 #40, 00021 #1201 & 15,840
0QEUEHO 01823 45,0002 * 104 *1 450
0 AT} SKY TVA4IR 15,0002 *45CH 1274 2 8,100
ON&RHIS Y] 100,203
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FIA2: SFAAL
2 A I
d M g C=iE=t=)
A3 - FA-ZH - HRAGA) - NRAY - BES O &t o4 ﬁg;ﬁ; HREZ
OHESUEHAAY & HYHHESUL RAL
= 569,747,900& %0.07%1.0 39,883
oM SAHHl & A RAES
432,000,000& *0.04%1.0 17,280
o IHHU NSNS RANES
138,000,000 *0.08+%1.0 11,040
oz & el0ITV X2 200,000,000 +0.08+1.0 16,000
o RHHAAITA WA 16,000,000 *14] 16,000
401 Al HI 2L 201 95,000 86,600 8,400
01 AlZHI 94,280 86,060 8,220
OFU Sedz Fol 1,500,000& *102] 15,000
O3 2LSMEIA AMHL SH BUHAS
79,280,000& 79,280
03 A& =0 720 540 180
093 sloeEMHIA AL, S RS
80,000, 000& *0.90% 720
405 tHats S 100,000 40,000 60,000
01 RatL =S F SHI 100,000 40,000 60,000
OQHUAS Volp &5t 2= 50,000,000 »2CH 100,000
SANEREEEY 21d AS 96,382 96,382 0
= 51,450
= 44,932
201 et 96,382 96,382 0
= 51,450
o 44,932
02 524t 96,382 96,382 0
O=I)I82Sed MEE 96,382,000 96,382
= 51,450
= 44,932
AP ZH(SHE D) 40,334,805 37,952,543 2,382,262
= 123,933
= 212,717
= 269,245
= 39,728,910
elg 2EH| 39,901,436 37,521,538 2,379,898
= 123,933
= 212,717
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AR LIRS
2 N R
o #I2YAY (BB D) Rk
SIRB| - DA - B S(SH) - HBAY - BYS Ofl AF o e HIRE2
ol 2EH| S 269,245
= 39,295,541
eIAd| 39,426,488 37,101,019 2,325,469
= 78,750
= 212,717
= 39,135,021
101 @1 24| 31,565,730 29,951,274 1,614,456
= 78,750
= 212,717
2 31,274,263
01 E= 29,474,449 28,249,222 1,225,227
Oo=s 19,452,963
OFRX(DYSH AZH) 6,179,308 *1% 122 74,152
o4=(HU=3E AHEH) 5,873,410& x1H 123 70,481
o042 (5=H) 3,988,600 x2H x12& 95,727
oba 3,698,200 x33H «12& 1,464,488
o6z 3,201,100& x155%H «12& 5,954,046
o7a 2,612,600& x146H «12& 4,577,276
o8= 2,077,200& x112H 128 2,791,757
092 1,617,500 »43H «12& 834,630
o At2I S Xl6= 3,201, 1003 x3H x 123 115,240
= 115,240
o AtRISXIT7S 2,612,600& «10H x12& 313,512
= 97,477
i 216,035
o At2I S XI8= 2,077,200& «12H 123 299, 117
o At2IS X9 1,617,500 x4 ZH 123 77,640
o AFA 2,331,400 x5 123 139,884
oNl&= 4,305,700 «2H 122 103,337
o KIS At 2,921,500 x25E 123 876,450
oJls6= 3,201,100 x4 EH « 123 163,653
oJls7= 2,612,600 x14E « 123 438,917
oJls8= 2,077,200« 15 123 373,896
0J159= 1,617,500& 368 128 698,760
Oo3z=+¢ 20,086,649,000& x1/12 1,673,888
OF24g a3 557,760
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23 ESR/AAS
£ M #HE
oM AMSAAY (BB D) (crol &2
B - BN - BB S (3T) - HIBAY - BAS Ak ok aﬁiﬂgf; HRS2
020 0| &t 100,000& x324H x12& 388,800
o 1549 0|4k 20401 Bt 80,000& x71H x12& 68, 160
o 10 0l & 151 0] Bt 60,000& x40H 122 28,800
o5 0|4 10 D] Gt 50,000& x120H x 12& 72,000
O&FIZFE I I3 86,880
025E 0| & 30,000& x200H x 12& 72,000
020E0| 4 2501 2¢ 10,0003 * 124 =128 14,880
OAtZ2 R+ 1,256,397
obh=2 10,4863 * 112 *50A] 2% 12& 69,208
o062 8,9433 69 x50A| 2 x 12 370,241
o722 7,252 %92 x50 A 2% 12 400,311
o082 7,2523*61H *50A] 2% 12& 265,424
092 6,555& *33H *50A] 2 x 12 129,789
oS0 MEAIR 8,078 *3H xGA| 2- 60 8,725
o Y& HIAIZRX 8,078& *40H x4 A| 2Hx6 7,755
oHIAMA AEIAR2AL 8,078 *3H x17Al 2% 12& 4,944
Osd=22s4 21,934
o MOl . THEHCHB] HIAZ R X} 9,750
—6= 67,369% x 1™ x40 2,695
—73 60,853 & x2H x40 4,869
—83 54,6343 x 1™ x40 2,186
oxsiZegd 12,184
—6= 67,369 x 1™ x40 2,695
—73 60,853 & *3H x40 7,303
—8= 54,6343 x 1™ x40 2,186
(OFSEER=] 1,867,913
o IIExY 444,840
— Xt 40,000 x459H x12& 220,320
—J|Et 20,000 x832&H x12& 199,680
—Jtata 30,000 69 x 12& 24,840
o AtHSHHIBE X+ E 192,975
—1sstn 446,700& *»108H x4 3 192,975
o205 =Y 500, 000& *»20H x12& 120,000
0 RHESRA =Y 50,000& x10H ~12& 6,000
oURESRA =Y 357,666
—432 U2 3,698,200& *5H x4 1%+ 12& 9,098
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A2 SRAFD
M #EL
oM AMSAAY (BB D) (crol &2
ARG - A - FE - SR(BH) - MEAY - BES aroy e Hl =2
—52U% 3,201, 1003 x94H +4 1%+ 123 148,045
—6=2U% 2,612,600 x114H 4 1%+ 123 146,536
—72il% 2,077,200 x 15 x4 1%* 122 15,330
—8=U= 1,617,500 *10H +4 . 1%+ 123 7,959
-z 2,985,800 x1H *4. 1% 122 1,470
—Ne2i= 3,126,600 x19H +4 1%+ 123 29,228
el PR 3,988,600 x2H +9%x 122 8,616
S22 537,816
—AE2RE 67,680
43 50,000 x8E 123 4,800
=3 40,0002 1318128 62,880
—Jl=38xg 90,720
55 50,0003 x11Z«12& 6,600
6~72 30,0003 *128H x12& 46,080
8=0ldt 20,000 *75H = 12& 18,000
PR, 60,0003 »2H «x12& 1,440
Xl S AL 50,0003 x25H 122 15,000
SR au =y 50,0003 x6E x12& 3,600
—Jl=gRsE Iit= 67,560
JIsE,JIA 30,0003 *107H x12& 38,520
A I AL 20,0003 107 E =12 25,680
2dag 20,0002 *14H = 12& 3,360
—o 2R 50,0003 x45% 122 27,000
-2 80,000& x5 «12& 4,800
—&dd=g 4,896
MJI™el & 150,000& «2H x 122 3,600
S&AIE 36,0003 x3H «12& 1,296
- s 28 & dEH? =
550,000 x3& * 123 19,800
— QAR 30,000 748123 26,640
—ANM=E 20,000 x4« 123 960
—SHIRE 70,0003 213 x12Z 178,920
— o MBE 9,840
55 80,000 x3E + 123 2,880
6= 60,000 x3E + 123 2,160
7=0l35t 50,000 x8E 123 4,800
—AMEEXNZRE 30,000& x50 122 18,000
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AR ELAS
= MBI
o #FSAAHI(BFD) (50 &2
A3 - BN - BB CR(BT) - MIRAY - BHHS Off Ak o4 glggi; HRS
—MEIZXYRLY DHHZ 30,0008 %502+ 128 18,000
—enEsy 50,0002 *20% +3% 3,000
CEINBLA(Y0,EI)EHLY
40,000,000 x5 200,000
OX M bl 20,736,294, 0002 3. 5% 725,771
OZAZ A 130,0002 #6232 12 971,880
OBEE Ity 20,086,649, 0002 *1/ 12+ 120% 2,008,665
OIS A 20,157,130,0002 1/ 12+86%+1/30% 152 722,298
ORHDEZA MAZLR 5 1,300,000 <128 15,600
ORBH=TNA (MSI= X 2121
30,000, 0002 x0/ 122 5% 112,500
2 78,750
2 33,750
02 JIEtE B4 789, 165 699,087 90,078
OxYE 381,735
0223 243,328
— 1504 30H0|BF  2,505,3002 %62 *122 181,822
— 1540/t 1,708,500 x32 « 122 61,506
0Z24g 253,062, 0002 *1/122 21,089
0FRL YIS 9,600
—201 0/ & 100,0002 784 +122 8,400
—513014F 100/t 50, 0002 %224 * 122 1,200
0FILY I} I3 2,160
—2510| & 30,0002 *62 * 122 2,160
oZULE 57,142
—tE4y 11,160
i < Xt 40,0002 9%+ 122 4,320
JIEt 20,0002 %27% * 122 6,480
Jhar3 30,0002 *124 %122 360
P UELTCES 8=, 3,574
nssn 46,7002 +224 43| 3,574
—EZN22R4g 42,408
NZHIDDAEt 7,438 9 #50A| 244122 40, 166
sa294g 56,029 * 124 *402 2,242
oMHUZAlY| 130,0002 *981 122 14,040
0 BEEIHY| 253,062, 00021 *1/12%120% 25,307
0SIIIE A 253,062, 0002 *1/12586%x 1/30+ 15 9,069

-107 -




23 ESR/AAS
2 MBI
oM 2o (B (£r9): & 2
SIRB| - A - B S (BH) - NBAY - BYS 0l Ak 2 S HRS 2
OHLABRA 383,725
oHEH(LIZ) 3,323,080& x7H %12 279,139
oEgH(ea) 2,697,580& x1Hx12& 32,371
oHEEH(0IZ) 1,522,000 x1H «12& 18,264
oAZ2RAZR G 7,4263 *3H x50A] 2% 12& 13,367
o JIExY 10,680
— 2 Xt 40,0003 x9H x12& 4,320
—J|Et 20,000 25 x12& 6,000
— a2 30,000& x1H «12& 360
o NHHSHHIE X4+ 446, 7003 x2H x4 3| 3,574
o dHZAH| 130,000 9 = 12& 14,040
o At AbH| 342,965,000& *1/12%86%*1/30% 15 12,290
OX LAl 615,510,000 *3.5% 21,543
OLNESEE2 (882 HAx HIAAHE
1,852,736,0002 *1/12%1.4% 2,162
03 RIHAZZ X2 1,302,116 925,134 376,982
O g22x 2 FAtae o2 581,325
oJlE32 37,0003 x365 x28H 378,140
RSP E=I==]} 37,000& 152 »28H 15,540
o= 37,0002 #2492 x4/ 12+28H 85,988
o Y& S ItH| (37,000 %2492 ) / 12x50%*23| x28H 21,497
o 2HIHAZ (37,0002 249! ) x10%*28H 25,797
o 3MZAH| 80,000& 128 »28H 26,880
oE=ZZ 23 6,940 *10A] 2t 1201 & »28H 23,319
ogEZZ A3 (HIMA)
6,940& 25| 2t 120 & x2H 4,164
OSlISEAMZ J2Aa2Y 2122 93,997
oJlE=a 37,000 3652 x4H 54,020
o7 EIt 37,0003 x152 x4H 2,220
o= (37,0002 249! ) x4/ 12%4H 12,284
o H& S Ith| (37,0002 #2492 ) / 12%50%*23] 4 H 3,071
o0 2HIAZ (37,0002 x2492 ) x10%*4H 3,686
o 3MZ Al 80,000& x12& x4H 3,840
o H&EIZZAS 6,940 *10A 21200 & x4H 3,332
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03 A2 I 2,000 3,000 A1,000
OSstU&A 2 2,000,002 2,000
202 01l 12,000 1,534 466
01 2UHoIHl 2,000 11,534 466
O30z Y= 2,000,000% 2,000
203 R =T Y| 2,000 3,000 A1,000
03 Al Z=RRFZIH| 2,000 3,000 A1,000
OS5 A 2,000,0002! 2,000
301 LPB A 3,000 2,000 £9,000
10 AL B4 S 3,000 2,000 £9,000
OLE SHUSHA Bt B4 50,0002 +302 23] 3,000
307 0I2H0| 64,000 139,000 AT75,000
CIETE PN S 64,000 139,000 AT75,000
OZIHIZ 9IS B30/ T2NME =W
10,000, 0002 +37H 2 30,000
OLRCIOL SAZA S NV 2,000,000 128 24,000
OorelBe 20 M 2,500,002 *43| 0,000
401 Al HIL 2 TH 30,000 0 30,000
01 Al& Y| 30,000 0 30,000
o%ted 22 2122y 30,000, 0002 30,000
402 Q12X+ 01 F 200,000 0 200,000
01 QIR =S E 200,000 0 200,000
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= 5,000
o 45,000
OHZFUSH Mzl X 65,000,000 65,000
ONFUFM=HM HE K& 15,000,000 15,000
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03 AFSISHAI = 104,500
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ORI108] MME2Ie JI| B 1,000,0002! 1,000
OOt tl=rRARdza A= 2l 10,000,000& 10,000
04 QIZHAAE X 5,000 5,000 0
OgtHlct= 23tol= AMELIS0l X  5,000,000& 5,000
SUHSHASHEXA 37,000 35,000 2,000
P 18,500
= 9,250
i 9,250
307 2I2t01 & 37,000 35,000 2,000
Il 18,500
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= 9,250
02 SItAAE X 37,000 35,000 2,000
ORUHBHEXE M 37,000,000 37,000
Jl 18,500
= 9,250
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401 Al 2 HI L 204 200,000 220,000 20,000
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OFH=2& A4 2 200,000, 000& 200,000
o 23Es A 8,000 16,250 A8,250
== 7,040
o 960
307 21201 & 8,000 16,250 N8,250
= 7,040
= 960
02 QI2tZAE X 8,000 16,250 A8,250
Ozl 23gs N 8,000, 000& 8,000
& 7,040
o 960
233 SSEAF X 3,000 3,000 0
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o 1,500
307 Q1201 ™ 3,000 3,000 0
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O=233 23 A 3,000,000 3,000
= 1,500
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SEEAE ZAF K& 7,000 7,000 0
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o 4,000
307 Q1201 ™ 8,000 4,000 4,000
= 4,000
o 4,000
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== 4,000
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& 9,010
= 7,990
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2 3,750
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OXNHAMEI 2L DS BHE AL
55,000,002 55,000
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2 13,750
NBBAHUEH HE K& 20,000 20,000 0
= 10,000
2 10,000
307 1240l & 20,000 20,000 0
= 10,000
2 0,000
02 BIAHAMEE 20,000 20,000 0
ONFBSAHMEH HE X2 20,000,000 20,000
= 10,000
2 10,000
FOIROEY 230EES 16,500 0 16,500
= 15,000
2 1,500
307 212+0I & 16,500 0 16,500
= 15,000
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OHESS}2E SH(HASEH, KIXHAHALS)
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308 A XIHHMSOIA 15,000 3,000 12,000
05 AXSHHZIEESE 2 15,000 3,000 12,000
ONBEIALEAAIEEE 2 2= 10,000,000 * 14! 10,000
OJIot=23d F3As 2= 5,000,000& =14 5,000
SN EA 2SN A 56,880 59,724 N2,844
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10 HHALAHIE A2 3,600 2,700 900
OS2 EAN DFEI BAH(E &)
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O3 2HZHEA &= 37,0002 x8H * 15« 12& 53,280
HEyaZ =28 241,750 762,000 A520,250
201 2 BH2 A H| 201,750 692,000 490,250
01 At 22l 195,750 686,000 A 490,250
Odtt=2H| 195,750
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50,000, 000& x 1A 50,000
oHEAE EEE HE 112,750
— 2 ZOHHX & M 500& 50,0005 25,000
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O2t& otLHE M 2 FH| 2,000,000 1090 2 20,000
OA& &0 etfer E| 20,000, 000& 20,000
HE=SO 22X 2HE A Y 1,520,000 1,900,000 A 380,000
= 900,000
< 270,000
2 350,000
401 Al H L2 b] 1,520,000 1,900,000 380,000
& 900,000
& 270,000
o 350,000
01 Al&tl 1,514,528 1,893, 160 A378,632
ONHE =30 22X LAY 1,514,528,0003 *14] 1,514,528
= 900,000
& 270,000
= 344,528
03 A28l 5,472 6,840 21,368
ONE 250 2N LAY 20l
1,520,000, 0002 *0.36% 5,472
dSsts2d N 183,200 176,000 7,200
p 114,800
& 20,520
= 47,880
402 Q12 X201 A 183,200 176,000 7,200
p 114,800
& 20,520
2 47,880
01 QI2ZtHEEX 183,200 176,000 7,200
OLNE =8 HZ3 X3AE 120,000, 000& » 14! 120,000
| 75,000
& 13,500
= 31,500
ONSs=HE sAId XA 56,000,000 14! 56,000
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PR3 BRAAE
£ N 221t
N M BBRE (el &)
PIAEZ - 2N - FH - HA(SAH) - MIRAY - BES Off AF o8 gggﬁ Hus
| 35,000
& 6,300
= 14,700
OXss=HE T2 29X Al
7,200,000 * 14 7,200
| 4,800
< 720
i 1,680
22T OHE 2,075,200 1,935,300 139,900
207 A I &yl 10,000 100,000 A 90,000
01 A= 4SH| 10,000 100,000 90,000
ONAMTY 2dd X EBtEd ZA
10,000, 0003 * 1A 10,000
401 Al & HI L 2 THHI 1,165,200 1,750,000 584,800
01 Al&tl 1,161,600 1,748,560 A 586,960
ONE 2Ed B3 ZEMAEXNEBAZ S
1,111,600,000& 1,111,600
OSMHESNII0IES BASAIYE RXI0HL
50,000, 000& 50,000
03 Al 2 0HI 3,600 1,440 2,160
ONE ZESZUSSZE LAY EXEA 20U
500,000, 000 *0.72% 3,600
403 XSS A201 A 900,000 0 900,000
02 SO 2SS CHE AL I 900,000 0 900,000
ONFZESAUSSEZEY HEALH(NSSETIE
SOHEIESH) 900,000,000& * 14 900,000
HE2Z dIAESE2E A 80,000 0 80,000
307 eI1z2tol & 80,000 0 80,000
04 QIZHHALE X 80,000 0 80,000
OHM23l HE2ZEI MES2H =
50,000, 000& * 14 50,000
OHMI1gl UcC H&E2z 328 JHEN 30,000,000 14! 30,000
22N (AHEIIBEEEEY) 1,200,000 870,000 330,000
| 500,000
< 150,000
= 550,000
401 Al&HI L 2 THHI 1,200,000 870,000 330,000
| 500,000
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PR3 BRAAE
£ N 221t
N M BBRE (el &)
PIAEZ - 2N - FH - HA(SAH) - MIRAY - BES Off AF o8 gggﬁ Hus
401 AIEHIZL 201 B = 150,000
= 550,000
01 Al&HI 1,195,680 866, 148 329,532
OHE=20NI BEE ZH(BXNZSE L XNQYEH
Bl) 1,195,680,000& » 14! 1,195,680
| 500,000
< 150,000
= 545,680
03 Al =2 0HH| 4,320 3,852 468
OHEIYNIL BHEHE =4 1,200,000,000& *0.36% 4,320
HEEIRH XA (HLAHE =X22) 17,023 0 17,023
| 11,925
& 1,529
o 3,569
301 etE A= 17,023 0 17,023
| 11,925
< 1,529
= 3,569
01 M EEE2GZ 17,023 0 17,023
OWEib2™ At 17,023,000 * 14 17,023
7 11,925
& 1,529
i 3,569
22N (Otor2sHA) 667,000 0 667,000
= 600,000
= 67,000
401 Al & HI L 2 THHI 667,000 0 667,000
& 600,000
= 67,000
01 A& HI 662,797 0 662,797
OJMOIZstA (SAME L) EY =23 |
662,797,000 * 14! 662,797
= 600,000
= 62,797
03 Al 2 0HY| 4,203 0 4,203
OJiol2 A (ML) XL =2 F Y|
667,000, 000& *0.63% 4,203
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2R3 2923
2 N 2B
oM ME2d PENS (S &=)
ARE| - BAN - FE - SA(IH) - MBAY - BES Ofl Ao ﬁgi Hns2
HNEZS BEENMS 1,698,965 1,393,645 305,320
= 394,645
& 502,895
= 801,425
22t 22l 1,559,258 1,247,890 311,368
2 394,645
& 502,895
= 661,718
3 2el X& 64,320 74,430 A 10,110
101 @124 4| 6,660 6,336 324
04 J2H22HES S 6,660 6,336 324
OB P& U2 37,0008 %124 +602 2,220
OEXE 23 22l LAARoIR
37,000 x2H 1000 &6 4,440
201 Bt F ] 22,860 24,534 AN1,674
01 AbR 22l 12,460 15,484 A3,024
oggtagy| 4,900
0 2T THHZEAIAIE (CCTV) E222
300, 000& *8IH 2~ 2,400
o=t XN&Ea =S| 500,000& *5IH A 2,500
osgag 7,560
o=t FHAE =& 70,0003 321 %33 122 7,560
02 3323l 10,400 9,050 1,350
O2ZRe3 ¢ HA 6,950
023N AEEFH =2 50,000 »45JH A~ 2,250
o= EEE &&= 1,750& x2,0008 3,500
odAHE SEA MIIRI 100,000& = 12& 1,200
OAl & EHIs X 3,450
02T HEA SNBUL(HERHE)
100,000 %20 £ * 128 2,400
oM 43I P 35,0003 *30H &~ 1,050
301 LEBAF 4,800 4,800 0
12 JIEt2 &3 4,800 4,800 0
OZ3tM Folzetelel B4 40,0003 * 101 A+ 128 4,800
401 AIEHIZ 201 B 30,000 30,000 0
1 Al 29,676 29,676 0
O3 Mol 2aE2+ 9,838,000 *2JH &~ 19,676
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23 E2AAS
£ N 2322
N M NS23 PEFS (ee1- 8=
SIS - B - HH - CA(FH) - MBAIY - BHES Off &k o4 ggi Hnz2
OZ3H et H| 1,000,000& * 1074 2 10,000
03 Al R 0H| 324 324 0
OB A4 L B Fy|
30,000,000& *1.08% 324
SEHSHN 2= ®s A 120,000 80,000 40,000
307 2I2t0I & 120,000 80,000 40,000
02 SItBAE X 120,000 80,000 40,000
OattilgAel BEMS X (4/at8I)
15,000,000& *23l 30,000
Ogsel BEMS XIS (4/5H81D1)
15,000,000& *23] 30,000
Ofg=zstl 24 XA 10,000,000 *27H 2 20,000
ORE2M dws2 228l 30,000,000 *14] 30,000
OREERsH E2O032F 10,000, 000& 10,000
FEEAM s L SHEA N 136,720 84,720 52,000
= 70,320
= 66,400
307 212t01 & 136,720 84,720 52,000
& 70,320
= 66,400
02 QIHEAE X 136,720 84,720 52,000
OSSN ML DI (102,200 88,800
o BRX 800,000& x6H x12& 57,600
< 28,800
= 28,800
o =&KX 350,000& «4H x 12 16,800
& 8,400
i 8,400
o BREH 600,000& 20 A+ 128 14,400
& 7,200
= 7,200
OS2 S04 Al 7,920
o BEHH 2,500, 0002 *2IH 2~ 5,000
& 4,400
= 600
od¥ 2,920,000& * 14 2,920
= 1,520
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ARG B2
2 A 252
¥ oM HE23 BEMS (&9 d2)
AYB| - BA - F . CHR(3H) - MRAY - BYS Ofl & 04 ﬁgi HRE2
= 1,400
OfRd2a dssty 23 40,000,000 40,000
= 20,000
2 20,000
ZNHKNE =23 E= 541,143 165,000 386, 143
= 356,400
& 64,660
= 120,083
401 Al EHIZL 2 CH I 541,143 165,000 386, 143
= 356,400
= 64,660
2 120,083
01 A& HI 537,733 153,884 383,849
O=2NKNE 2 EArE (7THA) 537,733,000& 537,733
= 356,400
= 64,660
i 116,673
03 Al 2 0H| 3,410 1,116 2,294
ORNKESET 24 (THA )AL 2|
541,143,000 *0.63% 3,410
FstM Eg2eldl XA 22,075 18,740 3,335
= 13,245
= 4,415
i 4,415
101 @1 24 | 22,075 18,740 3,335
= 13,245
= 4,415
= 4,415
04 JIZH2RTSE 4 22,075 18,740 3,335
O2&1 Szl gy 22,075
oFAlRlE 40,0002 #1202 »42S 19,200
= 11,520
= 3,840
2 3,840
0 JIEIZ b 2,875,000 14! 2,875
2 1,725
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PR3 RS
£ N 232
¥ oM HE23 BEMS (&9 d2)
PIAEZ - 2N - FH - HA(SAH) - MIRAY - BES Of] &F o4 %g;ﬁ; Hus
< 575
2 575
T XA 28 B4 480,000 345,000 135,000
= 313,500
2 166,500
207 1R 60,000 0 60,000
< 30,000
2 30,000
01 R 60,000 0 60,000
OSXNHSS T SHABE 52IIE =4
60,000,000 60,000
= 30,000
2 30,000
401 Al 2 HI 2L 2 01| 420,000 345,000 75,000
= 283,500
= 136,500
01 A& 416,976 342,516 74,460
OSXE25 224A (13044 ) 416,976,000 *14] 416,976
== 283,500
2 133,476
03 Al&Z S H] 3,024 2,484 540
OSXE25 M Sa=AH (13002 ) Al E 2 THI
420,000,0002 *0.72% 3,024
HMEAR BE2e X 50,000 140,000 90,000
2 25,000
< 12,500
2 12,500
402 RIZERHE 01 M 50,000 140,000 90,000
2 25,000
[ 12,500
2 12,500
01 BIAR=EX 50,000 140,000 90,000
ODAAN AEB52 QA S& 50,000,000 14 50,000
2 25,000
< 12,500
2 12,500

- 165 -




2R3 2923
£ N 23
¥ oM HE23 BEMS (&9 d2)
AYB| - BA - F . CHR(3H) - MRAY - BYS Ofl & 04 (%ggi; HRE2
SEFstRA 22 K& 90,000 290,000 A200,000
& 10,000
= 80,000
401 A& HI L 204 20,000 220,000 A200,000
= 10,000
2 10,000
01 A& HI 20,000 220,000 A200,000
O=sll NAa=2=> 20,000, 000& 20,000
= 10,000
i 10,000
402 B2+ X201 M 70,000 70,000 0
01 BI2tHE2E X 70,000 70,000 0
OHERRHE BAtS 10,000, 0003 *7IH 2 70,000
0129 A3H&Hl X 55,000 0 55,000
= 27,500
= 27,500
405 KHaHE SHI 55,000 0 55,000
& 27,500
= 27,500
01 THHY ESHSHI 55,000 0 55,000
O0l2% 23| BHXI 11,000, 000 *5J4 2 55,000
< 27,500
= 27,500
TR 139,707 145,755 £6,048
g2 24 A 133,707 136,904 A3,197
101 @l24d| 32,495 30,914 1,581
04 JIZtMIZ2E2SE = 32,495 30,914 1,581
Ost=a &2l 37,0003 x5 x5 x4 3] 3,700
Ooglsa =3zel 37,0003 *3H 52 x4 3] 2,220
OJIZtHZ2 2R 2 (HHRA L HA) 26,575
odl=g 37,0003 2 252 18,648
oRsSxsg 37,0003 x2H x52=F= 3,848
o X RERI 37,000 x2E « 15 1,110
0El=3 37,0002 22§ x302 x4832! /3652 2,969
201 Bt | 75,612 81,240 A5,628
01 At 22| Hl 35,756 43,354 AT7,598
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ARG B2
2 A 252
¥ oM HE23 BEMS (&9 d2)
AYB| - BA - F . CHR(3H) - MRAY - BYS Ofl & 04 aﬁggi; HRE2
o& .ot AER 60,000& 12 720
oRolZHl E=2(MZ) 340,000 * 12 4,080
osd ABE 8,800 « 122 106
oYeIHOH BE HAR 200,0002 122 2,400
o LRIHIOIEl ®II HAR(H135]) 170,000+ 18] 170
OAYANE EEHFHY HA 42 950,008 13 950
oALErE B3 o3lY 300, 0002 *13l 300
OBIEA HaX HAR 250,000 * 17 A 250
oMYI| BE 2| 9,000 * 10071 900
Od =l 560
ouys 5,00021 *402! 200
o= I R 30,0002 *43/ <34 360
ON&RHIS Y] 4,000
oBAIZZl S 3,000,000% 3,000
o F&ZTHl Sl 1,000, 000& 1,000
03 A2 ZHI 5,000 0 5,000
OMZ 1y SHE A 5,000,000 %14l 5,000
202 (044l 4,400 4,000 400
01 =LHOiYI 4,400 4,000 400
Oogtl=z g2 =& 4,400,000 4,400
206 M = HI 5,700 5,750 AB0
01 =4l 5,700 5,750 AB0
TE+=2 BHAEF 7Y 10,000& »10& x32] 300
O&= MA 2H +< 10,000& »10& x32] 300
O&J 22 HZ 20,000& 53 100
O2EE B& 43 L JIXH 200, 000& x5&+23| 2,000
O=&1 83 &Y A4E 3,000,000& *13l 3,000
401 Al HIZL 2 CH I 15,000 10,000 5,000
01 A& HI 15,000 10,000 5,000
OO0FAEAIE ZHl M 15,000,000 * 14! 15,000
405 KHAHF SHI 500 5,000 24,500
02 =A-HI 500 500 0
O M 72 50,000 *10A 500
S22 Eastn 2Y9 6,000 6,000 0
201 Bt &l 6,000 6,000 0
03 A2 ZHI 6,000 6,000 0
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ERE 3
Eat2t2
HESS BEHS CRE-E)
CRA - EB (B - HRAY - B 01l &k o S H DS 2
o= Zetsty 29 6,000,000 * 14! 6,000
i 2tel 312,037 441,794 AN129,757
S0 22 312,037 441,794 A129,757
S22 A2 140,961 144,660 A 3,699
101 124 4| 35,631 32,260 3,371
04 JIZtHIZ22 X sE > 35,631 32,260 3,371
Ostd &l JI2tMZ2 2 Xt 13,801
odlEaag 37,0003 »252& 9,324
om=7g 37,000& »52== 1,924
o AXtRE %It 37,0003 x15& 555
o El&S 37,0003 30«14 1,110
oD 5227 37,0003 x1.5+16 888
O&Z&Y LAIASA 37,0003 »2%H 20 1,480
OZHII & M=ZY LAIALY 37,0002 x5F «15 2,775
Oz S 2el LAAMA 37,0003 »1H +40 1,480
Od=J| S3EHl LAAS 37,0003 »9H 30 9,990
OUME HEXSH LAIAY 37,0003 »2H+70 5,180
LSO FR4 2 2UR0A 2Ry
37,000 x5H x5 925
201 LBt 69,650 85,600 215,950
01 At22t2| bl 43,150 57,600 A 14,450
Ogt=ZH] 22,150
oZ=dl =cltl 20,000 *30CH 600
o&EX HA MYIJISE 900& *8,000& 7,200
oSIHAEZ(SEX, LM, MEH S)
100, 0002 *8IH A+ 1200 & 9,600
OLED &4 & A2F ¢ 150,000 *5& *13] 750
ot E22 HMZE  1,000&+15+4,0005 4,000
Oz 21,000
o2t0l =ZE XL FHl AdXE 200,000& 10 2,000
oANE X Z2ZANLEE EXNLYXZ 19,000,000 19,000
02 33224l 26,500 28,000 21,500
OAEEHIS XY 26,500
odExH Sl 500,000& 8= 4,000
oAlEE ¥ =AY 5,000,000& 5,000
o=ttel, JIZ2S, Y&FH S 7,500,000& 7,500
oETHMIE MAEH w2 2,000, 000 *2CH 4,000
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fles: 293
£ A 23z
e = (S92 & E)
AR - BN - FH - SRA(AH) - MRAY - BES Off &F K ggg; HusSZ
0YAH, QHAMRAF S 500,0008 *6LH 23] 6.000
206 T 2t 2,800 2,800 0
01 W2l 2,800 2,800 0
Ogltl 2 HE 2 5,000 * 100X 500
OYSHYM &AM L MEH 6.0002! 50 300
O%ars o &= AT 20,0002 * 100 2,000
401 Al & H 22 Yl 32,880 24,000 8,880
01 Al&H| 32,880 24,000 8,880
Oxal +2 W+ 4,000,000! *34] 12,000
OAlATH 42 Al 1,000, 000! %24 4 2,000
OJ2S JHI(BZ, 08|, MoiJl S)wH
300,000 =474 4 1,200
OstEa S0l 42/ ¥ DA 100, 000! *407H 4,000
O+l AEE |XES 13,680,000 13,680
cslYY e 171,076 297,134 £126,058
101 0124t 44,103 47,839 13,736
04 JIZH2ENSES 44,103 47,839 13,736
OWEL YREX JIAHIEX 14,395
0Jle3 37,0008 *15x2522 9,324
oRSEY 37,0002 * 12527 1,924
P ES] 37,0002 12 152! 555
SRR 37,0002 12 +302 x4872! /3652 1,482
oEy2e 37,0002 *1.5+202 1,110
O84) IHE 22X %Y 37,0002 <42 x352! 5,180
OxaorE | Q2 37,0002 <42 x352! 5,180
OMIjZoIE B2 ol 37,0002 +52 352! 6,475
OZMLZR(LME)IINE =xt2el o2y
37,0002 169 +20 11,840
O&40 LAIAS AT DELE 1,033
o AHTHE B (252 2) 35,000,000 *1% 350
0 NBEE (2522) 35,000,000 *1.95% 683
201 Y2 | 91,137 8,325 82,812
01 AtR22lH| 44,512 8,325 36, 187
Oger+gt| 13,622
oTHA L AZOIS 3,500 *800 2,800
OFIBK BEYSHE 2T 1,008 *1,000m+23! 2,000
o4O HE 55,0008 *154 825
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fles: 293
2 N 232D
M a0 2 (S5 :&2)
AR - BN - FH - SRA(AH) - MRAY - BES Ol & 2R ggg; HusSZ
OMNE B2 M2FIE 300, 00024 9% 2,700
0gxg &7 Y 100, 000! 23! 200
ogXE A M= 50,0002 <43 200
oM EE 70,0008 6% 420
0HRIE EU 235,0002! * 104 33| 705
0 =AD&l 375,00021 * 104 23| 750
0 ZAEX 30,0002 103 300
oNEE ARE 50,0002 <55 *23| 500
00IEX *EKX 300, 0008 *2CH 600
oFAI MR 46,0008 12 552
022X 15,0008 4+ 122 720
oXdae 25,0008 *7 2 *22 7| 350
o=2g=+¢ 24,050
oYX 4y 50,0008 *4812 * 1% 24,050
oIl = 1,800
o222 200,0002 <62 1,200
ofE ¥ BAFY 2= 200,0002! +32 600
OFEEL] 5,040
0+SUYDRET A 5,040,000 5,040
02 222l 46,625 0 46,625
OZZ22 % AX 40,911
0®IIRS 2,500, 0002 128 30,000
oStaM2IE 2ol CHY AIRE
30,0008 * 12 360
oHOIETV +a12 8,800%! 122 106
0FSE Ha 65,000 £ *13%4 845
OXIIGMEY 228 90,0008 * 12 1,080
00IEX EHE 60,0002 =2CH 120
oMAEE ABE 700,0002! 122 8,400
Ol 2 5,714
OMME HHA L HEA Lr 1,3008+3,500 £ 4,550
00IEX RFHI 1,940 %600 £ 1,164
202 01 H| 11,000 0 11,000
01 2LHotH| 11,000 0 11,000
O=LHoi| 11,000
oxslBE YSFEX Kl 11,000,0002 11,000
206 T 2 Hl 2,731 2,340 391
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fels: B2
2 N 23z
¥ oM a0 2 (e He
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &F K gggf; HwsZ
01 M2t 2,731 2,340 391
OZX Yo 4= 220 2,731
oHYS 1,94081%10 £ *35 679
0&f 1,71081%20 £ *602 2,052
301 YPrE A2 7,605 6,930 675
04 MeYEie 2] 1,050 1,350 A300
OH4I UL OFAHI 3,000 *10% *352 1,050
12 JIEHE A2 6,555 5,580 975
OM4II0HE 88 NSH2 R 214
3,000 *38% *352! 3,990
ONM9RE MA22X 2H4l HIZ 38,0002 +5% *452 675
O119 & AlBIS4 IEDZMH 24 WS
3,000 *62 45 810
OGISXICHHE TIH2SX 24l X2
3,000 8% 45 1,080
305 A2 S 500 500 0
01 &3S 500 500 0
OLHMMASH X233 100, 0008 53| 500
307 812+0I & 1,000 1,000 0
01 222t 1,000 1,000 0
OZ0Ist AL X2l 1,000,000 1,000
405 Xt &HF S| 13,000 226,600 A213,600
01 M YSEHSH| 13,000 226,600 213,600
OArR&2E 394 &) 9,500
0398 &t 300,000 * 1574 4,500
0398 ox 100, 000! 5074 5,000
O YaF| 3,500,000 %14l 3,500
YA (2522 D) 41,724 156,515 AT114,791
o2 41,724 156,515 114,791
12 41,724 56,579 /14,855
201 Y et A | 23,724 36,579 A 12,855
01 At2 22| 23,724 33,879 ~10,155
OptagH| 17,724
0l AIREEH| 70,0002 182 1,260
oEWIRIE) EY 235,000 *4TH 33| 2,820
OZRIERIED E  439,000% 10} x4 x1.53] 2,634
0= Al EU 375,000 204 4 33 2,250
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OnNge gLt dAE 988E 20,0003 «654 1,300
| 650
= 325
= 325
22 2 ZHIXI&A 118,868 118,868 0
P 59,434
< 29,717
2 29,717
307 DI 2HO| 118,868 118,868 0
| 59,434
& 29,717
o 29,717
01 =27 ZHl 118,868 118,868 0
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AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Off Ak o4 (%ggi; HDnz2
| 500
2 500
403 RHXISHH S K20 H 46,326 0 46,326
| 23,163
2 23,163
02 ZIIZHSOICHEHCHE A b 46,326 0 46,326
OXIAE] AL EA ASt2 | 46,326,000 46,326
| 23,163
2 23,163
I ESIE P 10,000 67,150 A57,150
| 5,000
2 5,000
307 1240l & 10,000 67, 150 A57,150
| 5,000
2 5,000
01 9222 10,000 67, 150 A57,150
OXION & EH2AH(1002 ) 10,000,000 10,000
| 5,000
2 5,000
XX 22t 2|8l X &AL 57,540 0 57,540
| 28,770
2 28,770
307 212+0I & 57,540 0 57,540
| 28,770
2 28,770
05 BI29IEt3 57,540 0 57,540
OXIOHXI 2HI X2 57,540,002 57,540
| 28,770
2 28,770
HASE Qa3 22U N 2,000 2,000 0
= 2,000
307 212+0I & 2,000 2,000 0
= 2,000
01 2222 2,000 2,000 0
ONASE 243 a2 X2 2,000, 0002 2,000
= 2,000
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(@]

235,000 1501 x3=]

439,0003 » 1CH x4 %1 53]

375,000& =30 x22]
30,0003 »64H »73]
20,0003 »46H *10=!

. (31H) - MBAY - BAS Ao aﬁiﬂgﬁ HRS2
922,299 1,027,222 A 104,923
622,628 620,472 2,156
622,628 620,472 2,156
508,088 506,892 1,196
328,808 304,932 23,876
OxU22 328,808
10,4863 *1H x50 Al 2t 122
8,943 3 x24H x50 Al 2tx 122 128,780
8,078& x32Y x50 Al 2t 12 155,098
7,252 *4H x50 Al 2t 122
6,555 x2H x50 Al 2t 122
7,426 *3H x50 Al 2t 122
179,280 201,960 N 22,680
179,280
700,000& x3H x12&
650,000 x7H x12&
650,000 x5H 128
630,000& x8H 122
114,540 113,580 960
02 832Xl 114,540 113,580 960
250,000& x1H «12&
155,000 x24H x 128
140,000 *32H = 12&
105,000 6 = 12&
OHA'CH S 155,000 *3% «12&
J 299,671 406,750 A 107,079
299,671 406,750 A 107,079
263,071 239,586 23,485
01 AtR2telbl 49,857 20,791
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2|5 BRI
£ M A
oM #ISIAI(BAL) (@
SRE - RA - HH - (BN - HRAY - HES 01l &k o S H DS 2
L83t =X 35,0003 *2CH 70
L2ESEX 15,0003 *6CH 0
—=2&z 4,750
LATHR 7TE 500,000 =8CH 4,000
IE=PNE=IN; 250, 0003 »3CH 750
0&&J RAES L ordEAZ 90,0003 +12& 1,080
o YANEIZLNHEEZ 20,000 *8IH A *43] 640
oMIIHMAN =2 11,920
A N 200,000& » 123 2,400
—SAX L 100, 000 74 2 %123 8,400
-7 EAXL 70,0003 *4H 2 *43) 1,120
(@)= 33,880
oBAHA HEH| 23,240
-S4 A 23] 4,500,000& 4,500
—B2AAL MRA S 11,900,000& 11,900
—389 =4 1,000 *8Al 2t*x052 64 4,560
— L QIAASEHEH 1,000 *8Al 2t 05 34 2,280
o BAX A H=H| 10,640
— AR 1,000 *8Al 2F 05 » 1 &1 701 A 5,320
—389 =4 1,000 *8Al 2F 05 » 1 &l 701 A 5,320
OAl&EEHI= XUl 27,172
odAM FHHls+H 200,000 »2CH *23] 800
o Xt HHl=H 200,000 =9CH 1,800
odlzal 9g2J|7 =2l 150,000& 565 750
oSty EH4 Zdl=cl 200,000 »2CH 400
o=clX&g EHdl=H 200,000& 4= 800
oSt ZI|7 2l 200,000& 2= 400
oYadeld HHlx=H 200,000 108 2,000
o HAEHl 2 200,000& 105 2,000
o BEHAA oS HHl =& 300,000& » 1174 A& 3,300
o BEHAA BLHY HEHEIX el
100,000& 1170 & 1,100
oL QIAHAUSEHE 2/Z2I|7 £=2| 100,000 *10CH 1,000
o B FHAtzel 3,000& *1,412m 4,236
o BAHXNA 11014 2e| 3,500 223 m" x 114 2~ 8,586
OXt&d| 26,981
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£29/23
SAL
BYSAAHI(22L) (cre @ e)
S| - SA - BE L O9(5) - NREAY - BAS Aro e =2
o WEEAHE(28125,65695 ,28715,29685 )
3,799,200& *5CH 18,996
o YA =(129058) 2,929,000& *1CH 2,929
0 BAAMNY=(84875) 2,528,000 *1CH 2,528
o FZXH(16145) 2,528,000 = 1CH 2,528
202 044l 26,000 156,464 A 130,464
01 =LHOHI 26,000 156,464 A 130,464
OCBUHALR T (SE) 26,000, 000& 26,000
203 R F=&Hl 8,800 8,900 A 100
02 BRI ASE=XYH 2,560 2,600 240
OSR& AIIXE 40,0003 x64Z 2,560
04 REABIHEFEH 6,240 6,300 AB0
ORNMZEYEFA 520,000 123 6,240
204 M E~HFH| 1,800 1,800 0
01 g2 AY 1,800 1,800 0
(OFE T 150,000 *1H x12& 1,800
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) Oph

291935
S 254
s23 =

=
30
0x

o
0
P
o

. SR (2H) - MRAY - BES

()

o

2A
R
J2H

Bl

0l
I

HI

H

1,614,059
47,451
1,566,608

1,749,260

135,201

HL

H

1,254,536
47,451
1,207,085

1,345,449

290,913

914,748

973,918

A59,170

6,660

5,985

675

101 /4 4|

6,660

5,985

675

04 JI12tHIZ =2

<0 2

37,000 x4 & »202]

2] 37,0008 x2H %202

37,0002 x 1260

6,660

2,960
1,480
2,220

5,985

675

578,116

584,870

N6, 754

107,296

96,320

10,976

i
10
>
=

I
s

vl
1z
p

0ir

100& 1,00001 202!
1,200& *1,0000K*202]
120& +1,00001 203
50,000 601 202
12,0002 704
4,000,000& *52

te wEd M

200& =3, 0000H
25,0003 x60H

oot == 250,000& 63!

38,000,000&

TR0l 225 100,000& 22| x4

7,056,000&

ek dxt= 200,000 102!

107,296
58,840
2,000
24,000
2,400
6,000
840
20,000

600
1,500
1,500

38,000
38,000

800

800
7,056
7,056
2,600
2,000

96,320

10,976
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RS ZLRVS
2 N DRSSME
¥ oM D82 SASH CLRED
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &R ggg; Hnsz
0EOPIE 2EHE MY ANE
600,000% *1CH+ 13l 600
202 01 b 20,600 0 20,600
01 =01l 20,600 0 20,600
O28HME 2 EX 0| 20,600,00024 20,600
203 4 @ F bl 2,000 2,000 0
03 ABERYR=TY| 2,000 2,000 0
O5Y L JIgH 2B FAl P25
2,000,0002! 2,000
204 X @43 Y| 7,800 7,800 0
03 SHYL A 7,800 7,800 0
S EIEET] 50,0008 * 138§ x 122 7,800
207 4RI 30,000 0 30,000
02 FADHLHI 30,000 0 30,000
OBHYTA QAHY HIHAAEL D]
30,000,000 *14} 30,000
301 LB B A 398,420 458,750 260,330
10 A 24 S 398,420 458,750 60,330
OBIEE=1= 350,000,0002 350,000
OIIEFAl A 20,000, 0002! 20,000
osteuERH 2 22,000,0002! 22,000
OUE HAAE HAIS 6,000,000 6,000
OUERR SN B3 7,008 %2033 420
405 X+ &HE S| 12,000 20,000 8,000
01 LSS 12,000 20,000 8,000
ONzXE 2 2,000, 0002! 12,000
SSHHE Al 329,972 383,063 53,091
101 21 24b| 28, 194 26,544 1,650
04 JARZ2RE24 28,194 26,544 1,650
OSSHHIE ZTZH2| 1LY 37,0002 42«42 x43] 2,368
OFA sF 22l 212g 25,826
07123 37,0002 #28§ x2502 18,648
CEEE S 37,0002 28 x522 3,848
0UNRIEHY 37,0002 22+ 152 1,110
0EIX3 37,0002 22§ +302 2,220
201 YEr2 Y| 67,644 57,619 10,025
01 At 22l 7,684 18,102 A418
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23 BERAA 2
2 M UsEstdH
g M UsEs TASsE (el &)
AR - BN - FH - SRA(AH) - MRAY - BES Off &F K gggf; HwsZ
O get=Z| 17,684
o=t 3 &I 7,484
—&ZFHE 32 100,000& 83l 800
—SEA MEM L 2&H 20,0002 3004 A *52 3,000
—3St&EX ¥ HEES 6003 3000 %120 2,160
— Al 6,000& 178128 1,224
M 25 300,000 300
o XEANE A2F 40,0003 *40&*22] 3,200
o MIINE A2F 20,0003 *30& *32 1,800
oSEANE AEF 30,000 x20& *22 1,200
oRUANE 225 50,000 x20& 1,000
oZHE JtHE ME 3,000,000 *13] 3,000
02 32| 49,960 39,517 10,443
O =l 22,000
o dHERLIE 1,100 %15,000 £ *1CH 16,500
o AEEYUN 1,100 %1,500 £ =2CH 3,300
o R0 EXHE)] 1,100& %500 £ *4CH 2,200
O AM&EHl S 27,960
odte JUE A2 3,500, 000& «1CH* 12l 3,500
odHeEr RUE ABF 900, 000& * 1 CH 900
oAEEYL M 500,000& +2CH =13 1,000
o2gd RAE=> & 75,0002 122 900
o&3XJ| 28 e 40,0002 *5b4 = 2,160
oYeHIOIH 2= WA 1,500, 000 »2CH 3,000
od2E A= wiH 4,500,000 *14] 4,500
o HHHI| A2t WX 7,000, 0003 *14] 7,000
od=E =A&c 5,000,000& 5,000
206 M = HI 1,134 900 234
01 M=l 1,134 900 234
Oxd= olls LMAS 10,0003 5 *32 150
OxZ==2elZ2 = 32,0003 x35*42 384
Oxd+ 24 200,000& 35 600
401 Al HI L 201 160,000 150,000 10,000
01 A&l 158,776 148,560 10,216
O3HE SEAMNESHE(HAATIHA L-C-RAIAE 2
=) 158,776,000 « 1M E 158,776
03 AlZ R0l 1,224 1,440 A216
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SRR
2 M DR2MEH
¥ oM D82 SASH CLRED
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &R ggg; HnsSZ
OBOIT SEAL SHAY  170,000,0002+0.72% 1,224
405 X+ &HE S| 73,000 148,000 A75,000
01 RHILSEH S| 73,000 148,000 A75,000
OR0 & 514 @UE AL 5,000,000 =504 25,000
OZUE 260013 4,000,0002! *10CH 40,000
O &0VD Za|010f 8,000, 0002 * 1CH 8,000
TNE 2% 339,788 371,531 A31,743
2 47,451
2 292,337
CHEZZIY 29 77,734 46,690 31,044
101 21 24H 7,696 0 7,696
04 JIARZ2RNE2 4 7,696 0 7,696
OFY NEA 2Y 22 37,0008 2% 1042 7,696
201 LBr2 Y| 48,698 39,750 8,948
01 At 2l 45,698 36,750 8,948
OS82 ALY 25,0002 %262 F=4Al 2H+63) 15,600
OSMHEO02 ZASS  25,0002+6)H S 0t2l*123] 1,800
OS8A% 3THOIA 1= TR
20,0002 15 %631 1,800
ONBEA 2223 200,000 *53] 1,000
OBEXR D/BTE 500,000 x5 2,500
OZHZ AAX HME 2,000, 0002 x23] 4,000
O ABE 24 7,240
oM g 30,0002 *4A] 2585 #4D)| 3,840
oMPR0|, BESAT 2 17,000 %2004 3,400
OCI2EIIS & Y MUlA 29 1,150
0 LY 2R 150021 ¥500% 750
oofe BleiE 40,0002 * 1074 =04 400
ORASAX ZII, &2 50,0002 *40% 2,000
ORI B AR U4 2 AT 30,0002 #4A| 2442527 960
ORSSAR X8t 1,600,00084 %13 1,600
o3zl 6,048
OENB YR OHAY| 6,048, 0002 6,048
03 A2 I 3,000 3,000 0
OZHZ ALY 3,000,00024 3,000
202 01l 14,400 0 14,400
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SRR
2 M DR2MEH
H M D823 CASH CEEED
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Off Ak o4 aﬁggi; HRZ2
01 =Uyoi | 14,400 0 14,400
OEHZ A2 oyl 14,400,000 14,400
301 LB B A 6,940 6,940 0
10 SAFAHI2 A2 6,940 6,940 0
OA BIIX a3 5,0002! *400% 2,000
ORBSA AHIBAS 10,0002 15 %63 900
O 0{ZI| RASAK AHI243
10,0002 *22 %523 1,040
ORRZTA NHASAX AHI2AS
10,0002 %252 x 122 3,000
=Y RN PEETE 139,306 193,698 A54,392
101 2124 H 1,480 1,460 20
04 JIAH22HES 4 1,480 1,460 20
OBENN L ZF2| 24| 37,0008 28202 1,480
201 LBr2 Y| 83,386 94,418 £6,082
01 At 2| 17,760 20,260 A2,500
Ogga UMM 300, 0002 x28¢ A 600
OBARUIR &2 10,0002 *83] 800
OBATYIE LSS 200,0002! *12% 2,400
Oal% 6,0002 x5+ 122 360
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(OF=p=1-—EN.] 57,540
0b5= 250,000& 18123 3,000
06= 155,000 «9& 123 16,740
o7= 140,000 ~9& 122 15,120
08~9=5 105,000 «18F x 12 22,680
Jl=&Hl 269,325 276,918 AT7,593
JI=2Z&Hl 269,325 276,918 AT,593
201 2 Br2dd| 165,705 174,398 A8,693
01 AtR2t2it| 90, 366 93,221 A2,855
SHEES=1t] 39,752
0JIEAREEY| 70,0002 %37% 2,590
oEMImRE)| £ 235,00021+7CH 1. 23] 1,974
oZUEEBIED EU 439,000 »2CH 328 x 12 2,634
0ZEE ABE 50,0003 +7CH*22] 700
o =2 AH EU 375,000& +3CH 23] 2,250
o =ALEX 30,0003 »37H 83| 8,880
o JIEt=2& & HI 500& *39,767H 19,884
otl2H=8 70,000& 122 840
o2y+g 16,750
o YR g(dA) 50,000& 116 5,800
o gASE(=53) 30,0003 *365& 10,950
O=gHl 27,864
oSYHIFA DA 24,864,000 24,864
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A= SRAFD
k=
5 B #F2YFY (1FS) CERED
- RA B G(B) - NRAY - BAS aroy e Hl =2
ONEIR U AZUY 22X AL
3,000, 000& 3,000
Oon=tl 6,000
o RIS 150,000 *20H *23] 6,000
02 3323l 75,339 81,177 A5,838
Os32= & HAl 61,739
oSEHYHFA RER 4003 *39,7674 15,907
odAEE =8 5,988
—HAIED |t B A 350,000& 123 4,200
— A YO H A 600,000& 12| 600
—sJ|EEx2 99,000& »12& 1,188
o BANNMIIRSB 2,700,000& =123 32,400
oTvdlZE 10,0002 »6CH» 122 720
o&d=Jl&el 20, 100& 128 »30H 724
o HZHl 6,000,000& 6,000
OAIEEHI =Xl 13,600
o E A2l (2,269m) 2,000,000& 2,000
o JIEtAIZ EHI R X 3,000,000& 3,000
o AR £F= RA 22| 500, 000& 83 4,000
oBIEA EFEHI 2,000,000& 2,000
oA CCTV R X2 200,000 * 1304 & 2,600
202 04 dI 80,720 80,720 0
01 =LHOdYI 80,720 80,720 0
OSEEHFFE NI 77,720,000 77,720
OEJIns s 2AEE 0l 3,000,000 3,000
203 JF =&l 14,000 14,200 A 200
01 JI22ZHRFAHI 7,900 7,900 0
os% 7,900, 000& 7,900
02 BRI HRFAHI 1,480 1,560 N80
ORI AIEH 40,0003 +37Z 1,480
04 FA2ELRFAHI 4,620 4,740 A 120
OFRN2IHRFAHI 385,000& *12& 4,620
204 A=A A 3,000 3,600 A 600
01 g2 AH| 3,000 3,600 A 600
os& 150,000& «12& 1,800
ORsd & ¥ 50,0003 »2H «12& 1,200
405 RHoHS SHI 5,900 4,000 1,900
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AR5 ERH
2N A
B OE: FA0 #F (S de)
SIRB| - DA - B S(SH) - HBAY - BYS 0 Ak e HRE2
F=OXXEH 22 16,080 16,080 0
201 LBr2 | 16,080 16,080 0
01 At 22l 16,080 16,080 0
OFUXIHEHZYE 500, 000& 123 6,000
OFUNXAZSEHEA = 70,0003 x22% *23| 3,080
OFRXXIEH 2A=E 7,000,000& 7,000
ARG BHNA 200,000 232,016 A32,016
401 Al HIZ 2 CH I 200,000 232,016 A32,016
01 Al tl 198,560 230,000 A31,440
Okl 25 22 FHIAMZ 30,000, 000& 30,000
O&THE Ottt MEHE 20,000,000& 20,000
Ot Z-t=2 FHIAY 20,000,000& 20,000
OLF= ot¥s =2 &4l 15,000,000& 15,000
O3 =2 ZHISA 20,000,000& 20,000
OgHbts 7l s21% 28,560,000& 28,560
Os38 oEts s22H 30,000,000& 30,000
OAHI| OtE2&e=+2 &Y 20,000,000& 20,000
OXE =21 15,000,000 15,000
03 Al S 0H| 1,440 2,016 VANGY(S]
OA2R2 F=01Ho! A|Z201H] 200,000,000 *0.72% 1,440
HHY2HIHI(F4H) 193,119 181,463 11,656
23l 88,377 83,417 4,960
el | 88,377 83,417 4,960
101 @1 24| 67,017 61,637 5,380
01 E= 67,017 61,637 5,380
Oxzu2f=¢ 67,017
ob5= 10,4863 x 1Z +50A| 2+« 12 6,292
o6 8,9433 «4H «50A| 2tx 12 21,464
o7= 8,078& x2H «50A| 2tx 12 9,694
o8= 7,252 3 x5 B +50A| 2tx 123 21,756
o092 6,5553 1 «50A| 2tx 123 3,933
oMENYY MEAZRI 8,078 <2H6A| 2F+402 3,878
204 MR A 21,360 21,780 N420
02 a2 Xl 21,360 21,780 A420
Ob5= 250,000 1 x 122 3,000
Oli= 155,000 «4H x 122 7,440
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ARG ELFRE
2 M Fae
O IR (FAH) k)
S| - BN - B CR(BH) - MBAY - BES Ofl AF o aﬁiﬂgﬁ HRE2
O7= 140,000 »2H 12 3,360
0892 105,000 6 H x12& 7,560
Jl2&ZH| 104,742 98,046 6,696
Jl2ZHl 104,742 98,046 6,696
201 LBl 57,902 52,326 5,576
01 AbR22lH] 32,973 33,567 AD94
ogersgH| 15,254
0JIEBMNRBES 70,0003 13 910
OBWIRED El 235,000 *4CH 23] 1,880
0ZEBE ARE 50,0003 4L x23] 400
oZctEEED El 439,000 »1CH*344 %1 53] 1,976
o=AMIl EH 375,000& *1CH*2.53] 938
oS AEX 30,0003 13«83 3,120
odEF== 70,000& 12 840
o JIEt2d &l 3,000& 1,730 5,190
o=g+y 6,983
o g (LA 50,0003 x1E*116Y 5,800
oMEFA 22 7,000 x1H 169 1,183
OF=g=i:] 10,736
oSEHIFL OHAHI 8,736,000& 8,736
oMEZR ¥ LE0Y 22 X0HAIH] 2,000,000 2,000
02 323l 24,929 18,759 6,170
OZZ222 ¥ HMAl 16,929
oRIRURE RVERS 1,700& *1,730H 2,941
oHEA HIIR= 1,000,000& x12& 12,000
oA+ 99,000& »12& 1,188
oJIEt==2 800, 000& 800
(@) K=3:] 4,000
o AR A HEHI 4,000,000& 4,000
OAEEHI= Xl 4,000
o dAtatel ®Xidl 2,000,000& 2,000
o JIEtAlE = XIHI 2,000,000& 2,000
202 04 dI 34,320 33,200 1,120
01 =LHOdYI 34,320 33,200 1,120
OZEHIEA ol 32,320,002 32,320
OIS S el 7 ot 2,000,0002 2,000
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SEERE L
2 ON 329
oM 200 8y LB
SIRB| - A - B S (BH) - NBAY - BYS 0l Ak 2 S HRS 2
=24H 569, 198 570,050 N B852
SYH HF 360,230 369, 940 AN9,710
SAHE A 360,230 369, 940 N9,710
DIASHEE P28 142,470 142,380 90
101 21 A | 1,850 1,760 90
04 JI2ZtHIZ22XNEE =+ 1,850 1,760 90
OsXga 22 37,000 x 1™ x50 1,850
201 2 B2 AH| 53,830 53,830 0
02 3523l 13,830 13,830 0
02322 2 HA 3,330
o AtsS X HIIZEA =52 50
— A3 E X 25,000 *2CH 50
o AHS XtA 30
— A" EX 30,000 ~1CH 30
oXNHEEHE 850
—AE3IEX 600, 000& = 1CH 600
—0=d YHX 250, 000& = 1CH 250
odIIR= 2,400
—=X3& 200,000& x12& 2,400
OXH&H| 8,000
o A~ESIE Xt 5,000,000 = 1CH 5,000
o L= 2 NI Xt &F 3,000,000 =1CH 3,000
OHAZH| 1,500
o=Xg& AZH| 300,000& x5 1,500
OAlE &Yl SXdl 1,000
o= KX3 & 1,000,000& *1= 1,000
03 A2 H| 40,000 40,000 0
OHN8al SLELEFH 40,000,000& 40,000
203 & R =&H| 2,000 2,000 0
03 Al F=RHRF=ZEH| 2,000 2,000 0
OLNHAHAZ AIZHFK 2,000,000 2,000
204 2 R=H A H| 2,400 2,400 0
03 EHYRAL| 2,400 2,400 0
ONREYSREH 100,000 2 = 12& 2,400
301 LEt8E A= 82,390 82,390 0
05 -2l -ty EsEBA= 80,570 80,570 0
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ARG B2
2 M S
N O SU0 @ k)
A3 - BN - BB CR(BT) - MIRAY - BHHS Ofl AF o %g;ﬁ; HRE2
Oo0l&E+¢ 78,720
oJdlg=& 200,000 24 x 12 57,600
o&=a 200, 0003 *24H x23] 9,600
08B ALY 20,0002 *242 x23| * 122 1,520
outmE S| 50, 00021 %37% 1,850
10 BAAHIRB &S 1,820 1,820 0
OSYASEH DS 7,000 *160% 1,120
OLZ0Y BHQ EII24 7,000 *100% 700
U UXIHEH 24 17,760 17,760 0
201 LBl 17,760 17,760 0
01 AbR22lH] 17,760 17,760 0
OFUMXHEH2YE 500, 000& 123 6,000
OFQXNXAZE EdxH 70,0003 24 % +23| 3,360
OF0XXEEH ZA=E 8,400, 000& 8,400
ATR BANWM 200,000 209,800 29,800
401 AIEBI L2 TH] 200,000 209,800 29,800
01 Al&Hl 198,560 208,000 29,440
OFEM A&EEH 23,000,000& » 14! 23,000
Oszts NM&EEH| 22,000,000& » 14! 22,000
OAFE AtCH=E & | 22,000,000 » 14! 22,000
OM&ZXF Sti+==2 &l 20,000,000& » 14! 20,000
Oosg NME&d| 23,000,000& » 14! 23,000
O+ Y2 &1L 22,000,000 14! 22,000
Oot=2X+ S22 EH| 21,560,000 14! 21,560
O=24% Aotd EHl 15,000,000 14! 15,000
Oo=gX+ =0 2l 15,000,000 * 14! 15,000
OZ&EX+ S22 EH| 15,000,000 14! 15,000
03 AIZ 204l 1,440 1,800 A 360
OARS FUHAAY Al&LHY|
200,000, 000& *0.72% 1,440
HHSAA (S0 208,968 200, 110 8,858
TEE 95,402 84,243 11,159
el | 95,402 84,243 11,159
101 @124 4| 71,942 62,463 9,479
01 E= 71,942 62,463 9,479
O=lZF+E 71,942
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o1
B A (S2) (9 He)
SN EB SR (BH) - MEAY - B 0l Ak 2 S HRS 2

obh=2 10,4863 1 *50A| 2% 12& 6,292
o062 8,943 x4 x50 Al 2t 12& 21,464
o72 8,078% x4 x50 Al 2t 12& 19,388
o082 7,252@3 * 3P x50A] 2 x 12& 13,054
092 6,555& *2H *50A] 2 x 12& 7,866
oAM= 0lE AEAI22T 8,078R*2H*GA| 2Hx40L 3,878

204 A RP=HZFH| 23,460 21,780 1,680

02 &322 23,460 21,780 1,680
052 250,000& x1H 128 3,000
O63 155,000 x4 x 12& 7,440
orz 140,000 *4H x 12& 6,720
08~9= 105,000& x5 x 122 6,300

Jle&dl 113,566 115,867 A 2,301

Jla&dl 113,566 115,867 A2,301

201 2 B2 A H| 53,926 62,347 A8,421

01 At 22l 34,257 34,906 A 649
Ogtt=2H| 16,538
0JIZANRES 70,000& x13Y 910
OEWIZIE] EY 235,000& =4 x23] 1,880
oZEZED EY 439,000& * 1CH*32Hx1 . 53] 1,976
OLEE ARE 50,000 *4[H *x23] 400
oSAII EYH 375,000& *1CH*2.53] 938
o=SAMEXN 7L 30,000& 13 *83] 3,120
ol ER=EE 70,000& x12& 840
o JIEH HEt2Z EHl 3,000& *2, 158 6,474
o2gs4 6,983
oY AL (LA 50,000& x1H*116Y 5,800
oMEYA 22 7,000 18169 1,183
(Or=2=1:] 10,736
o SEHHFE DHAH| 8,736,000& 8,736
oAEZ22 U AtSHE 22 XH0HAH] 2,000,000 2,000

02 3294l 19,669 27,441 NT, 772
Oss2=2 % HA 11,669
00IRAURE RERZ 1,700 %2, 158 3,669
OHAA HIIR2 600,000& x12& 7,200
oRNHYSESE S JIE =2 800,000& 800
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£29193]
DHH
DHO Crol: 7 2l)
13 - A - B O (BH) - NEAY - BAS Ak ot e =2t
507,653 549,400 N4, 747
oA 309,450 362,586 A53,136
|y A 309,450 362,586 Ab53,136
CIASHAHE 88,530 110,650 AN22,120
101 2124 4| 3,700 1,760 1,940
04 JIZtHIZ22 RS2+ 3,700 1,760 1,940
O=Xl3g a2z 37,000& x50 1,850
Ox=szt2tel 37,000& x50 1,850
201 2Bt F | 19,200 45,260 A 26,060
02 3323l 19,200 15,260 3,940
Ozs32= & HAl 5,600
o At =Xt Atz=== 30
— 2832 Xt 30,000 = 1CH 30
o Xt&SXHAl 30
— 2832 Xt 30,000 = 1CH 30
oXNHEEZ 1,190
— X832 700,000& = 1CH 700
—C=H LM Xt 400,000& = 1CH 400
—&IJIAFH 90,000 = 1CH 0
odMIIRZ 4,200
—sXgz2 & 350,000& ~12& 4,200
o=Xg Aot 150, 000& * 17 2 150
Ozl 800
o=X3ga A=l 200,000& x4 & 800
(OINE=F-1:=1E=IN]:] 1,000
o =SXlgl& 1,000, 0003 * 14 1,000
OHMSs 2= Xt 3,800
odMIlz 300,000+6& 1,800
o JIEtAIE R XIHI 2,000,000& 2,000
OXH&Ht| 8,000
o 2SS EXL 5,000,000 *1CH 5,000
o LS XL RAIXt & 3,000,000 *1CH 3,000
203 =&l 2,000 2,000 0
03 AIMFXHFZ=ZIH 2,000 2,000 0
OLHHEHSE Al 2,000,000& 2,000
204 M ~HAH| 2,400 2,400 0
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RS BZRNS
2 N DM
H oM DO #F (£ &)
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
03 SHALAY| 2,400 2,400 0
oNRggZe 100,000 %24 * 122 2,400
301 LB B A 61,230 59,230 2,000
05 E-2 - RSB 57,410 57,410 0
o0l Z 4 55,760
odlz4g 200,0002 172 +122 40,800
0 &0I3 200, 0002 172 %23 6,800
05lo & 4G 20,0002 * 172 x23| * 122 8, 160
OptE S| 50,0002 *33% 1,650
10 SAFAHI2 A2 3,820 1,820 2,000
OSALSEH DS 7,0002 * 1602 1,120
OUS &t Bha ol & &P A 20,0002 * 1002 2,000
OlHZ0Y AHOl &2 7,0002 * 1002 700
ZOIXXIME 2 20,920 19,920 1,000
201 L2 Y| 20,920 19,920 1,000
01 AtR 2| 20,920 19,920 1,000
OFQURKME 2 50000024 *12% 6,000
OFURXAAS BH+E 70,0002 %282 23] 3,920
OFQURAIMEl BASEY 8,000, 0002 8,000
OEg0 YsHE DASY 20,0002 +30% 53] 3,000
ATRS BANMH 200,000 232,016 ~32,016
401 A EHI L2 200,000 232,016 A32,016
01 Al&HI 198,560 230,000 A31,440
OARR FUHAAY 198,560
oRSA BT 52 IF 35,000,000 35,000
oYUM MAD B2 EH 35,000,000 35,000
0RI SXE B2 F| 30,000,000 30,000
0AB FTXEH HHI 30,000,0002 30,000
OREH 02U U =2FH 35,000,000 35,000
O 17 DY SREH 33,560,0002 33,560
03 Al& = THHI 1,440 2,016 A576
OARR AN AILLUE 200,000,000 +0.72% 1,440
e A A (D He) 198,203 186,814 11,389
ozt 2yl 83,577 82,945 5,632
ozt 2 | 83,577 82,945 5,632
101 21248 66,797 61,585 5,212
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AR LIRS
= N DES
o #¥2YAY (DHH) (S5 @ 2)
A3 - BN - BB CR(BT) - MIRAY - BHHS 0 kO e HIRE2
01 E= 66,797 61,585 5,212
Oxl2f=+¢ 66,797
05z 10,4863 x 1H +50A| 2t 122 6,292
06 8,943R «4H+50A| 2tx 123 21,464
072 8,0782 x32I x50 A| 21 122 14,541
08 7,252 «3H+50A| 2tx 123 13,054
092 6,555 %2 *50A] 24+ 122 7,866
OAZ0IEY MBAIDI 7,457 <2 6AI 2402 3,580
204 X 2= A 21,780 21,360 420
02 Zz 2L 21,780 21,360 420
Ob=s 250,000 1H x 123 3,000
Ob= 155,000 *4H x 123 7,440
o72 140,0002 ¥384 +122 5,040
08~9=2 105,000& *5H x 12& 6,300
Jl=3| 109,626 103,869 5,757
o= 2| 109,626 103,869 5,757
201 Lur2 Y| 49,986 50,349 £363
01 At®22|Hl 32,253 32,670 VAV N4
LIRS =1l] 14,534
0I)IZANRES 70,0003 *13& 910
oSMIEHI EUY 235,000& »4CH 23] 1,880
oZtEEHII EUY 439,000 »1CH 3441 53] 1,976
OB E ABE 50, 000% *4CH *23] 400
o=AMIl ElH 375,000 *1CH*2.53] 938
oS AEX 30,000% 13 83| 3,120
oREA=E 70,0003 12 840
oJIEt2& | 3,000&*1,490H 4,470
oRg4g 6,983
oA (LA 50,0002 x1H*116 5,800
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AR ELAA
2 M OtEe
B oM OLES ¥ (Er9): & 2)
IR - BA - B S2A(FH) - MBAY - B 0 kO e HDZ2
HEH 679,511 666,900 12,611
txy o d 446,380 444,032 2,348
sy Ad 446,380 444,032 2,348
Sy 23 172,160 172,724 N 564
101 1A 4| 28,490 29,054 A 564
04 JIZHZZ2 S E= 28,490 29,054 A564
O3 zalgac 37,0003 12 %200 7,400
OosszAL 37,0002 #1150 5,550
O3. 1718 2el 37,0003 x 1 +50 1,850
OXHeHR 2K 2el 37,0003 x3Z +70 7,770
O2&8 X &4 37,0003 x2ZH +80 5,920
201 Yer2 A 28,560 28,560 0
02 2322l 27,560 27,560 0
OZZRILHAI 15,360
o=X3al& M= 400,000& 128 4,800
ofled MIIR= 400,000& 123 4,800
oZEEA MRS 100,000& «12& 1,200
o&Gt=EMNER 2,760
—=X32 8l Lol 80,000& 12 960
— A& EA 150,000& « 12 1,800
ONEXH (LHEE) 550, 0002 *1CH 550
oNSIEE (MESLHXHEE) 550,000& 1CH 550
o=Xg&&EItEEH 100, 000& * 10 & %23] 200
o= AUHHEA 500,000& *1JH 2~ 500
Ozl 300,000& »3CH+3E 2,700
OAl & EHIs X 1,500
o =Xl3l 2 1,500, 000& »14] 1,500
O X+l 8,000
oaEgst= Xkt 5,000,000& = 1CH 5,000
ott= Y HXE 3,000,000& = 1CH 3,000
03 A= S HI 1,000 1,000 0
O3.1& JI1E84 &#A 1,000,000 1,000
203 Z R 2,000 2,000 0
03 Al =R Q=Y 2,000 2,000 0
OLMBTAD ABEZ 2,000, 0002 2,000
204 MR+ A 2,400 2,400 0
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= A JbES
H oM JIE3 #F (9l &2)
AYB| - BA - F . CHR(3H) - MRAY - BYS Ofl AF o a%iigi; HRE2
03 EHZFEHI 2,400 2,400 0
ONREESRE 100,000 2 x 12 2,400
301 €EtE N = 110,710 110,710 0
05 S-2 - HERBESHI 108,610 108,610 0
O0lF4g 104,960
07123 200, 0002 *3284 122 76,800
04013 200, 0002 *3284 23] 12,800
SRR 20,0002 %302 +23] * 122 15,360
OUtEEAS 50, 0002 *73% 3,650
10 AL HIEA S 2,100 2,100 0
O=gAsSEU Us 7,000 200 1,400
OL= MY 2HQ SItEH 7,000 100 700
FOUXXHEH 29 24,220 24,220 0
201 Ler2 Y| 24,220 24,220 0
01 At222|Hl 24,220 24,220 0
OFUXIHEHZYE 600, 000& 123 7,200
OFQUXNXAZE = 70,0003 x23% *23] 3,220
OFURXIHE ZAL = 1,150,000& x12& 13,800
A28 EFoHA 250,000 247,088 2,912
401 Al HI YL 201 I 250,000 247,088 2,912
01 Al H| 248,200 245,000 3,200
Od=d Y3 FHl(L=200m) 30,000,000& 30,000
OXld =2 L &S AHL=150m) 30,000,000& 30,000
O%E 842 2 =2 YT =l (L=100n)
25,000, 000& 25,000
O=8 =2 & MAZUlI(L=100m) 30,000, 000& 30,000
OY9E =2 X F 3 AHL=300m) 30,000, 000& 30,000
O5E ==ZZZ& S AHL=100m) 20,000, 000& 20,000
Of4 52 2 HIEEHI(L=100m) 30,000, 000& 30,000
ONY =2 ZE S AHL=200m) 28,200,000& 28,200
Oogs #2224 X4 20,000, 000& 20,000
O0tEM EEHAX 22 5,000,000& 5,000
03 AIZ20ibl 1,800 2,088 A 288
OLAL SFME AERUEl 250,000,000 *0.72% 1,800
HH2HALY(IIZ=H) 233,131 222,868 10,263
eI 2| 105,290 99,224 6,066
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FEH
S 2 o2 (O} 2 01) Cro &)
|- SA - EH TR (BH) - NRAY - BAS Aot e =2
ol 2gH| 105,290 99,224 6,066
101 14 4| 79,730 73,664 6,066
01 2= 79,730 73,664 6,066
O=zZf=E 79,730
ob= 10,4863 x 12 +50A| 2+« 122 6,292
o6 8,943 *»4H x50 Al 2Hx 12 21,464
o7= 8,078 x3H x50A| 2tx 12 14,541
o8= 7,252 x5H x50 A| 2Hx 12 21,756
o092 6,555@ *3H x50 Al 2Hx 12 11,799
ottE0E A= 8,078& «2H +6A| 2+ 40 3,878
204 A LA A 25,560 25,560 0
02 g2t 25,560 25,560 0
Ob5a 250,000& *1H 123 3,000
O6= 155,000 4 H «12& 7,440
Or= 140,000 *3H «12& 5,040
08~9g 105,000 «8H x12& 10,080
Jl2Z | 127,841 123,644 4,197
Jl2ZHl 127,841 123,644 4,197
201 Bt H| 61,161 65,404 AN4,243
01 At222|Hl 39,961 43,269 23,308
Ogt=ZH] 20,226
ONFES 70,0003 16 1,120
OXMARE & E=PN 9,034,000 9,034
odER=SE 70,0003 12 840
o JIEt23& | 9,232,000 9,232
O2g=¢ 6,983
oA (LA 50,0003 x1E*116Y 5,800
oMEFA 22 7,000& x 18 x169 1,183
O= &l 12,752
oZSEHHIFL 10,752,000& 10,752
oatsz2®f & 22 X0 A8l 2,000,000& 2,000
02 3323l 21,200 22,135 A935
O332= & HMA 13,200
ORERZ 7,200
—pt 2503 x300S * 128 900
=l 1,750& 3008 * 122 6,300
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AR BLRS
2 N ootss
B #: Ji=0l 8y k)
A3 - BN - BB CR(BT) - MIRAY - BHHS 0 kO e HIRE2
= 523,611 512,401 11,210
=g 43 322,783 327,033 N4,250
NS A3 322,783 327,033 A4,250
Sy 23 106,283 109,013 A2,730
101 @1 24 | 24,383 23,383 1,000
04 JIZEHIZ 2 EE = 24,383 23,383 1,000
O=sX g aae 37,0003 x 1 +50! 1,850
ORAX & T2 AAAEIRY
37,0003 x2H 70 5,180
OSHE At2tel 17,353
oJlZs 37,0003 1 »252 9,324
om=8Y 37,0003 1 x52== 1,924
oiXt REFI 37,000 x1H « 15 555
(= ESE=, 37,0003 30 *( 1,825 /365 ) 5,550
201 2 BH2dd| 14,790 18,520 A3,730
02 2323l 14,790 18,520 A3,730
02222 % HAl 3,590
ONEINBALEE 25,0002 2L 50
0 KHE XAl 30,0002 2L 60
oXERHE 1,080
—s8siex 400, 00021 1CH 400
— OIS X YRR 400, 00021+ 1H 400
—0IEXS A 80,0002+ 1CH 80
—Hed @I 0BRSS 200, 0002+ 1CH 200
oMIIR=3 2,400
—=Xl3 = 200,000& 122 2,400
(@Fsi=3.] 600
o=Xlg = 120,000& x5 600
OAEEHIS X 2,600
o =Xl3g = 1,000, 0003 * 14! 1,000
oHYAASIITANES 1,600
- J0E 100, 000& *7 CH 700
- XEE 300,000& *1CH+3& 900
OXrgt2eltl 8,000
oAEst=S Xt 5,000,000& = 1CH 5,000
o= XM 3,000, 0002 = 1CH 3,000
203 & 2= 2,000 2,000 0
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AR BLRS
2 N ootss
B #: Ji=0l 8y k)
A3 - BN - BB CR(BT) - MIRAY - BHHS 0 kO e HIRE2
03 A=A H2FAH| 2,000 2,000 0
OANHF=XNHR2F L] 2,000,000 2,000
204 X R = A 2,400 2,400 0
03 SHYLAY| 2,400 2,400 0
ONRggzes 100, 00021 %22 » 12 2,400
301 FEHE A= 62,710 62,710 0
05 S-cl-egEEsE2 60,890 60,890 0
OoBESHE 59,040
oJdlexd 200,000& x18H x12& 43,200
o= 200,000& 18 »23] 7,200
oA E 20,0003 18 23| x12& 8,640
Oer& & =l 25,0003 22| *37H 1,850
10 A HIEN S 1,820 1,820 0
OsgaLssl W= 7,000& 160 1,120
OL=0 e dHEs It 24 7,000& *100& 700
FOTRIME 29 16,500 16,220 280
201 Lur2 Y| 16,500 16,220 280
01 At®22|Hl 16,500 16,220 280
O FUXNEEH=2H 500,000& 123 6,000
O XX 23S =5 70,0002 x25F »23] 3,500
O FLTXLH ZA=E 7,000,000& 7,000
A28 EFHA 200,000 201,800 A 1,800
401 Al HI YL S THH] 200,000 201,800 A 1,800
01 Al tl 198,560 200,000 A1,440
OARS FUH At 198, 560
oLHEZ THTM 15,000, 0002 15,000
00iols2 THTA 20,000,0002! 20,000
0SSR THTAM 20,000,0002! 20,000
oUEER ZIZA 20,000,0002! 20,000
0BUSZ THTM 20,000,0002! 20,000
0BYSZ BUITA 10,000, 0002 10,000
OBEE42 FUIBA 20,000,0002! 20,000
oMEER THTA 20,000,0002! 20,000
0SHOIS HAZ FUIZA 20,000, 0002 20,000
OXSE2 HYIZA 15,000,002 15,000
0EMSZE EZEZA 18,560,000& 18,560
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40
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%0

S CR(E) - HRAY - BES 01l &k o ais H DS 2
0l &k
03 Al SR 0H| 1,440 1,800 A 360
SHZHE AIE STl 200,000,000& *0.72% 1,440
& ) 200,828 185,368 15,460
87,959 82,945 5,014
87,959 82,945 5,014
66,599 61,585 5,014
66,599 61,585 5,014
O =22 62,721
10,4863 x 1H +50A| 2+« 122 6,292
8,9433 4B «50A| 2tx 12 21,464
8,078& x2H x50A| 2tx 12 9,694
7,252 x4AH x50 A 2Hx 123 17,405
6,555% x2H +50A| 2tx 12 7,866
g AEAZR2T 8,078F *x2F+6A 2Hx402 3,878
HAHI 21,360 21,360 0
02 &g 2 X 21,360 21,360 0
250,000 1 x 122 3,000
155,000 4 »12& 7,440
140,000 »2H 122 3,360
= 105,000 *6H 12 7,560
) 112,869 102,423 10,446
112,869 102,423 10,446
23| 53,229 48,903 4,326
01 At 22lH] 32,732 32,619 113
ZH| 15,013
o228 3| 1,499Y »3,000& 4,497
H AE2 50,0003 40 23] 400
== 70,0003 139 910
ZTEHI EYH 235,000 *4LH*23| 1,880
etZElHI EY 439,000 10344 x1,53] 1,976
Jl &Y 113,000 *1CH =4 3] 452
o= AIEH 375,000& *1CH*2.53] 938
=N 30,0003 13X *83| 3,120
T1== 70,0003 x12& 840
=1 6,983
=E(YA) 50,0003 x1E*116Y 5,800

-292 -




od
’J
oF
oJ

o] R0
or B0
oF 8J 0H
0F DI RO
0 ~ %0

o] X &M
o)
oF Dk RO

(ep) o o (@) (e} (e} o o
— [aV} Al o o
N il A S
20 < — | = o | w
Ko
E
Ee)
~t o | o o |o o o o | o o | o
& S8 N3 o S S
mm, — M o |o 5] KN
H3r ~
<l
K=
[ep] (<o} (<o} o N~ N~ N~ o o o o o o o o o o o [} o o o o o o o o o o o o o
o] o™ [$5) o (o)) (o)) (o)) (@] (=] (=] o o o o Al Al Al o Al (&) (@) [eN] [eN] o o (@] (@) o o o (] (=]
— M~ M~ e ¥ ¥ ¥ oo o o o ol T elmle © v 1w o OlNY(IY 0 ©olo]le <
— (@) [ee] (V) o (V) <t [ <t <t <t (V) (V) Al Al ()] (ep) () (<o} (<o} [ep] [ep] (V) (V) — Lo Lo Lo
- - S| ® -
3
<
=)
oll [0S oF oF W of ofl oF od oF of o a0 ol oM oW =~
D o o o [aN} o Yo} o o o o [aN] (ep) [aN] [aN} [aN} Lo
© o o o — o * o o o (@) — — — — — [aN)
LI S 2 S xS o S 2 S 2 * * * xox *
70 30 © o o H o o o o o o oF [ [ ol o of
o o x (e) (@) o o o Al o o o o o o o
=TI NS B S © S S oS ~ S S S S S S S
.| ® o 2 o S N 8 S S S S S S
o <t (=] [ee] Yo} < LO Y] Y] (@]
oD =] 2r - © 0 Al — ey
< |~ =
D =
=3 OF
o mnJ
= 5 o —
o} T 2 of =z
— = I o K = =
s S = g o ok 0 4
= =) < W oOF o = = = ) RJ B
. i o A W R %0 i i o
= ok RJ 7 0F O- e %0
= Z0 OF — oF 3 Ok el _ _ 2
Rl = D - o = = — T | oD al =0 LU
._._No __oo 2._ 30 :D )l < .A__._ Lu.u < < - = 30 - 30 N E.E
W of ® ® - R0 ® O K < go | UM <y
. o 0H & ooR R W = KF | OB ~ 0p el S5
Ko <0 o A0 3l = W 3 ~|_|= ey % = a5z o
X o o 0 o o X o of|D|Z ok [ R x = I R S
I+ LANG) O = | 81|~ R0 o+ OlR|R O
[aN] Al — [ap] — Al < L —
(@) o ([e) o () (@) () (e} (@]
—_ Al Al <
oy
of
oF

- 293 -




